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0000000000, 00,00 1210 7,00000000000. 000, T, 0 S(a*,re) O
000 S(—a*,r,)000000.0000,RY, 0 S(*,r) 0000 S(a*,r,) 000000,

T

RM 0 S(a*,r,) 0000 S(-a*,r,)00000000000.00,000000000.

00 1.22. v € Mébt (B4, z, y e RIFI OO O,

1 — al® 1— [alf?
T, ()| = =
¢ [ —a*[[2llal®  flz* = af?[l]?
[z —af [z = af
1 Ta ()] = =
‘ lallllz =a*[|lz[l[lz* - al

goooo.

00.2000,00000000 (1.2), (1.3)000000000000000. 00 20000
00, [la?lz — a*||* = l|al*||z]]* - 22 - a+1 = |z]?*|2* —a|*00000. O

DOoo0o,MéhbT(BH) O B! ODO0OODO0ODOODODOOOOO.

00 1.23 (Msb™ (B4 O B ooooooo).
000 yeMsb™BHY) O 2B 0000

v ()] 1

L=[ly@)I* 1]

00000. 00 Mshb™(BH) OO0, 0000 (BH!, pp)00000000,0000 dV, O
0o,

00.00,00 120000 12100,00d+10000000 M, € SO(d+1)0000
Y(@) = T, 4, (Myz) = T_y(o)(My2) 00000000000, 00,00 1.2200000000
ooooo

7o ()] 1

1 |Ta(@))? 1zl

D00000000000.0000,yeRM 0000 |M,(y)=10 |My|=|yl000D

00000
Y ()] 1

L=[y@)* 1=l

goog. O
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00,00000.00,B*!' 000000000000000000 Isom*(B4)OO00O,
0000000 MébT(B4)ODODOO. 00, Mébius 00000000000, 0000 S& O
0000000000,00 84 000000000,B! 000000 MébiusDOOOODOO
0 (Poincar¢ 00). 000,S% 0000000000000000 ConfH(S)0000O

Mob™ (B4H1) = Isom™ (B4T!) = Conf™(S%) (1.5)

00000.00,d=10000 2000000000 PSL(2,R)0,d=20000 2000
0000000 PSL(2,C)0000000OOOOOOOO.

000,00000000000000000000.
00 1.24 (0000 Poisson 0). v € Mébt (B!, x € B! ¢ € SL 0000

| T0(8)| = p(a, &)

(@)l = T

(1) (©)] = p(7(0),€)

ooooo.

00 1.25 (B 000D000000). z,yeBH 000D

1+ |||
L — ||zl
Iyllly* — =l + llz — yll
lylllly* =zl = llz — y||

p(0,z) = log

p(z,y) = log

goooo.
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2 KlemOOOGOOOOO

O0000,000000000KleinOOODOO0OOOOOOOOODOOOOODOOODOO
O000.000,Klein00000000O0O0O00000O0DO,000000 KleimOOOOOO
ooooooobo.oo,bbo0o0o0oboooo0ooobooOobooo 20000DO.

21 KleinODOOOODODO

000,d00 KleinO 00000, 00 1.20000 12100, 000 v € Msb™ (B4
0,00d+10000000 M, € SOd+1)0000 v(z) =T_y0(My,z)000O0. O
00, Méb™(B)0DODODOD B! x SO(d+1) 0000 &0 &(v) := (v(0),M,) 000
0. 0000000 1.200000000000,0000000000000. 0000000
Meébt (B ODOD ¢0000000000000O00000,000000000. 00,0
00000000000 000000000000000000000. 000,000000
od.

00 2.1. Isom*(B) 0 Conft(S4) 000000000000 OO, 0 (1.5)0 “00000
D000O00”000000000.

O000000,d00 KleinO ODO0O0000O00OO.

00 2.2 (Klein O).

MoébT (B 00ODODOOO0OO0OOO,d00 KleinOOOO. 00,0000000000 HAH!
000 MébiusD0OO0OO0O000 MébT(HAYHYODODODOOO KleinOOOO. 00, Mob(BAt!)
0000000 KleinOODOOOODOO.

0 2.3 (000000000).

Klein D IO B 0000000000, T000000 MpOO0OO0 m(Mp)0O0O0O000
0.000,d+10000000 MOOOO »(M)D MOOODOOOO B 0000000
000 l0000000,M0d00Klein0000. 00,d+10000000000000
B 0000 d+10000 Riemann 000000000,

0 2.4 (00000 Schottky O).

oo, Bf,By,....,B5,B,,Dy,...,D, 000000 S, 0000000000000000
2m+n 00 R OO00OO00O00. 00,1 <k<mO000 v € Méb™(B¥) 0 BF O
RN\ B- 0000000,1<I<n0000 peMsb (B®) D00 9D, 0000000
O00.000000T =1, s Yms P1s--+,pn) CMbBH)ODOO00O d00 Klein 00
(m,n) 000000 Schotthy OO DO O. 00,0 4 000000000000, 0 p00 Dy
000000000000 00000. 00,m=00000n=0000 B{,B, 0000
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D,000000000,n=0000T0000 SchottkyOOODO. OO, (0,n) 000000
Schottky 0 T' = (p1,...,p,) 0000 Schottky 0 0D0DO0O0OO0. OO0, T000 20
000 Ty =T NMébT (B = (papr, psprs...,pepl) 0000000,

71 Ym

06 00000 Schottky UODOODOOOOO

0D00,000000000000 Schottky JDODODOODODOOO. S 00000000
R 00 2000 Blay,r) 0 Blag,r2) 0000, Blag,r1) 0 R\ Blag,r) 000000
d+100 Mébius OO v € MébT (B4) O, B(ay,r) O R\ Blay, ) 000 Mdbius 00
y1 € Mébt (B

yi(x) :=rire(x —ay)* +az, x € R+

000 e 000000000DO0O 000 v:=moyO000000. 000000O0O0DODO
Mobius 00 00000 4 00000,00000 Schottky ODOODODODOO.

0 2.5 (1000000000).
0000,B 00000 CO000000D:={2€C|lz/<1}000000. 4, 72 €
PSL(2,C) O

V22 +1 V22 +i ~
Z) = ———— z)i=— (z€C
Oo0o00.00004000000
Bf:{ZE@H,z+\/§‘<1}, Bf::{ze(@Hz—\fQ‘<l}
B;:{ZE@"Z+\/§i‘<1}, B;::{ZE@HZ—\/iZ‘<1}

00000,j=1,20000 40 By 20 C\By; 000 (07),00DO0O0. 79,700
00 Fuchs 0 I'p O I'p:= (y,7)0000. 000000000000000,0000000
00000000000,00000 T, 0000 Schottky DODOD. 00,D/T'7x0 10000
000000 (08)0000000N,0100000000000000.

00,d00Klein000D000000000000. d0OO0KleinOOODODOOOO0O0OO
0000,00 2zeB' 000 0N(z)0BY 000000000000000. 00,00
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08 100000000

o7 I'r0oooDoooo

00 R O0O0O0O0O0O0OOD, 000000000000 EuwlidOOOOOO. 00000
e €BODD0OO0O0O0O0O0O000,n »000000 v(2) »a0000 {Yulnen000
0. 00000+,000d+10000000 M,0000 %, =T, oM, 0000. O
000 SO(d+1)000000000,0000000000000000 {M,}0 n— ool
00000d+10000000 MOODOOODOOODODOOO. 00000,n—oc00000
Y =T ,oMOOO.000,I00000000. 000,00 x€B 000 T(x)0
BHlOoooooooooo.
0000,d00Klein0000000000000000,000000000000000

00 2.6.

dO0O KleinO TO B 00000000000, 00,000 z€eB000,20000
U, CRHIO, #{yeT |U.NyU,) #0} <oc00000000000. 00,000000
00000000000, 00,0 B 000000000000 DOO00OOO0O0O0
Bl OOO00D0D0000000 KOOOO #{yveT|KnNy(K)#0}<ocoDOODOOODOO
00.

00.000000.000000,0000000 KcCcB¥'O #{yel |KnNy(K)#0D}=
cc0000000000000000. KOODODOODOOO0OO,K CA(z,r)000r>000
O0. 0000, A(z,r)Ny(A(z,7) #0000 ye T 000000000, 00 A(z,2r) O
00000 +~(z)0000.000,70000000000000. 00,0000000000

KOOoOO #{yelT |[KNvy(K)#0}<coOOOODO. O

00,K000000000n000000000000 00000 A(O,n)0000,
7(0) € A(0,n) 00 yel'00000000000000. 000000, 0000NXxNODO
000,00,00000000000000.00,00B*'00000000,00,0000

000000000,000 Mp:=B4YroBtl0000000000000000000
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Riemann 000000. 00, T0 B 000000000000000000O,000 MrO
Hausdorff 00000 O00O0DOOOO0O.

00,d00Klein0 TODO00D0000D00000000000.0000000,d+100
0000000 2zeB'0M-00D(z)0 B 0000000000, 000, B O Euclid
000000 B+ = {zeR™ |2 <1} 00000000000, B O00000OO.

reBFIOI-00T(x) 000000000000 A(x)000.00000, A(z)=T(z)NSL
000000.00000000,000000000000000.

00 2.7 (KleinO0OOODOOOOOOO).

dO0O0KleinO I'000,zeB ' 000000 A(N):=A(z)0 ’00000000,000
0000000.00,7000000 QI)O00000 S, 00l0000000000000
ooooo.

00 2.8.d00KleinO 00000 A(ND,00 2B 000000000, 0000,
T,y €BHL e A(x) 00, {Yatnen O Y(z) =€ (n —00) 0000000000, 0 n0O
000 p(yn(®), 1(y)) = p(z,y) 0000000 n—oo0000 [yn(z) —Y(y) — 0,000,
Tm(y) =€ (n—o00)000000000.00,0000 AT)OTI-000S'00000000
000000o00o0O0ooo.

000000000 -00000000 B 00000000,000000000000
0000 Klein0 T 00000000000000,0000000000000 (Ahlfors [1,
p.80)). 000,00 84 \A(N) =QI)O00000. 00,00000000000000000
000,000000000000000.

0 2.9 ((m,n) 000000 Schottky O).

02400000000 (myn) 000000 Schottky 0 T 00000 A(T) O Cantor 00 O
00.0000000000009000. 00, 00000 AM(MODOD0D 20000T,.000
OO0 A(l'y)D000DO0ODOOOO.

0 2,10 (10000000O00O0OOOO0O).

0250 1000000000 TT7,000000 ATy)=S'0000,0000 B3O000O0
000000000 (Poincaré 0J0) 0, “1000000000000000DO” 00O KleinOO
000000 100000 S$'00000000000. 00000 KleinOOO Fuchs 0000
go.

22 KleinOOQOO

O0000,d00 MobiusOOOOOOOOOODOOODOODDO,KleinOOOOOODOOO
gooooo.
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09 00000 Schottky DO0ODOOOOOOOOO Cantor OO

221 MoébT(BTHYooooo

MébT(B4H)00OD,10000000000 EudidODO R 00000000000, 00
d+1000000 B 000. 000, Brouwer 10000000, Méb™(B4t!) 00O B+t
O0000000. 00000, Msb™ (B4 oOODDOOOOOOOO.

00 2.11.
d00 MébiusOO v € MébH (B oOooooooo.

() y0O0ODOOOOO0O020000,000000000000sS4000000,y000
oooo.

(i) y0OOOO 100000,0000000 8% 000000,y0000000.

(i) (i), ((i)00000,y0000000.

00, MsbH(HYT)DODOOOOODOOOOO.

000,eeB' 00007, 0000000,000000000000000000. OO,
0000000 MM ' oooo ' 000000000000 00000.

00 2.12. 00000000,000000,MébiusOODODOOO,KleinOOOOO, 0000
d+1,d,d000000,Msb" (B ODOOD Msb™(B)OODODOOOOO. 00O, Cayley O
0VOOODOODOOOOD0O,KleinOOD HOOODOOOODOO.
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% 3
;ﬂ

g

010 0O FuchsO0OODOD (D0ODODOOOO0OOOOO OPTIiODOODODOOO.)

222 010 KleinOOO 20 KleinO
OO000,KleinOOOOOOODOOOOO,KleinOO 2000000.

00 2.13 (0 10 KleinOOO 20 Klein O0).
Klein0 00000 A(D)0 AT) =S, 000000000 10 KleinDOODO, 0000
000 TIdg 20 KlemOODOO.

000, Mr0O000D0OQOOOTOO25010000000000010000. 00,0
0000 Schottky OO O 20000.
223 0000 KleinOODODODOOO Klein O

0000 KlemOOOOOOODOOOOOOOOO,KleinOO 2000000.

00 214 (0000 KleinOOOOOOO Klein O).
KleinO I'0O0000 AT D #AT) <occ000O0O0OO0TTO0DOOO0OODOO,000000O0T
gooboooog.

ooobobobOoboobobobOo,b0o 20b0bOoDOo.

oo 2.15.
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gooooo.

e KleinO I'0000000,#A(N)D0,1,200000000.
e Klein0 I'000D00000,0000A(NDODOODOONONDDOOOD,TD000000
oooo.

O000,0000KleinO000D0DO0O00O0D000DO00DOO00O0OOO. 00O, Keen—Lakic [6,
§5.2]0 000,000 Fuchs D0OOODDOOOUOOUOOUOOUOOOOOUOD.0DO0OO0O KleinOO
OOo0oo0o0o 1oo0oobooo.

224 000 KleinOOOOO Klein O
KlemOOOOOODOO,OODOODOOODOOOODOOODOO. O0,000000,000
Klein0OODODOO KleinOOOOODO.

00 2.16 (O0000).
O KlemOOO,z,y€B,s>0000.00000,T0 Poincaré00 P*(T;z,y) 000

oooooo,
P(T;2,y) := Z e—sP(@1(y)) (2.1)
~el

0000.00,000000 6(T)0 6(I) :=inf{s>0|P*(;z,y) <co}O0000.

00 2.17. Poincaré 00O P*(Iz,y) 000000,z 000000000, ODOOO, a, 2/,
yeB,vel,s>00000

esp(@a) g=sp(a' V(W) < o—sp(a" (W) < psp(@.a)) g=sp(a’ 7 (y))

0000000000.yO0O0OO0OO000000000O0O00000. 000,0000 46000,
r,yeBOOOOOOOOO. OO,

P*(Lsz,y) < P*(I;0,0) (22)

000O00. 000 A=<BOO,00COC'B<A<CBOODOOOOOOOOOOOO
0.0000,C00000000,A0 BOOOOOOOOOOO. 000000000000
00000000000.0(22)000,00000s>0,z,yeB000000000. 00,
c=y=000000000, P5(T):=P5(0,0)000.

Poincar¢ 000 sO00000000O00O0O0O,00000000000. 000, Poincaré 00O
000000000000000000000, 000000000000 O00. OO, s=4§1)
0000,0000000000000000.000,Klein0000 2000000.

00 2.18 (000 Klein 00000 Klein 0).
Fo0KlinO0OO,00000§:=46T)000. 000000 PPT)=00000,T000
0000, PN <ecD00,TOOO0DODOO.
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Poincaré 00000000000 O0DOOO, Patterson-Sullivan 00000000000 SO
000 Borel DOOOOOOODODOODOO. OO0DOOOOOD30000DO.

Poincaré 0000000000 21600 (21) 0000000000000 O0OOOOOOO,
000000000000.00,Poisson000000000000.2€eB0eQI)DOD,
00124000 12500
[

e — L@l 1= @™ ooy g

L+ [ly(@)] g = (@)

00000O00000. 00,00000yeT’00000O0O0DODO. ODOODO,EeQM)D
s>00000

P*(I) < P*(T;0,2) < Y _[p(v(x),&))° (2.3)

yel’

OO000O.00,00000000000D00.00124000 12500

6—p(0,’y(x)) _ 1- Hry(l‘)” — 1- ||7(:L')||2 _ |’}/($)|
Lty ==l

gbobgobogogob.bobadg,

P*() = P*(I;0,2) < Y |7/(«)]° (2.4)

O000.00,z=0000, Y0)|=<1-|~y0)O0COCO

P (L) = P*():= Y (L=l (0)])* (2.5)
yel
ODO000O. 0 (23),(24), (25 030000000000000,0000000000000
0.000,000000000 (25)0000000000O0.

0o 2.19.
roo20000,PYT)<co00000. 000,68 <d00000.00,000000
00§ <d0oo0o0.

00 . Nicholls [10, Theorem 1.6.2] DO 0. O

225 KleinOOOOODOO KleinOOOOOOO

OO000,KleinO TOOO00OOO0 MprOOOOOOOO KleinOOOOOO. OOO Mp0O
gobooO0ooooooo,dbobooo0ooogoboo, MprOBOODODOOOODODOODODOOO
gbooboobogo.gbobo,ggobbooboooboobboon.

00 2.20 (00O00).
XD00O0O0O0O00,0 G0 X0000000000.0000,00 200 (FD1), (FD2) O
000 X0000Q0,X0000 Gooooonooo.
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(Fp1) X = | 9().
geG
(FD2) Qng(Q)=0 (g€ q).

00,9geGOOO00 Q) :=0Nng(Q)000,00000000000 Q)00000 Q0
oooo.

000,024000000 SchottkyUOOO0OO Q00 11000000000000000
O0.000KleinOOBOOODOOOOOOOOOO,000002000000000000.

()
5 o y

011 (2,2)000000 SchottkyDOOO QOO O

0 2.21 (Dirichlet OO ).
Klein0 TOOO00 «€BOTO000000000000000000. 000000
Do:= (] D(), D(y):={x B |p(z,a) < p(y(x),a)}
ver\{1d}

0000 BOOODO D, O0TO000OOO0OO. 00O Dirichlee0DOODO.

000,00 250 Dirichlete 0000 1200000000000. 00O, Dirichlee0OO0O0O0O
O0000000ooooo FordOOOODODODO.

0 2.22 (Ford 0 0O).
00 0eBOODO0OODO0O0O0DO00O0D000KleinD I'0000
Fi= () F(), F()={zeB|N ()| <1}={lz| < |v(=)]}
YET\{1d}

ooooBOOOD D, O0TOOOOO0OODO.OODO FordDOODDO.

0000000000000 0ooU0oDoooooooo. OO, Dirichlee 00DOO0OO0ODOO
¢=000000000000. FordOOOOOOO 10000000,0000S,0000T
goboobooobooboboobobooboo.
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012 1000000000 I'r O Dirichlet 00 Dy

oo, MrQ0O “0O”00000000COOO0O0.

00 2.23 (00).
S, 00000 E00O,FEO000ch(E)0,BO0O0O0OD0

{zeB |EODDO0OD20000000000000 20001}
0000000000000000000. EO00KleinO I'O0D0O0O0 A:=AT)OOOO

O,ch(A)DT-00000. 000 NeelsenDOODO0O (0D 130000000). 00O, Nielsen
0000 ro000000 Mpr0ODOODOO Cr:=ch(A)/TOTOOOOODO (O 14).

0 13 Nielsen 00O

00000 NielsenOOO ch(A)DOOO T'OO0OOOC0O (0D 130000000)000000
O00,BOOO0O0000O00O0OOD.OODODOOO,KleinO'OODODOOOOOOOOOOO
ooooo.
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00 2.24 (KleinO0OOODODOO).

e MrOBOOUDOUDUDO Vp(Mp)OOODOOODO,'D000OO0OODOODOO.

e 00 CrCcMrOOOODOODOOUOOOO,'DOOOO0O0OOOOODODO.

e '0000DDODO,Cr0 MrODODO V,(Cr)DDODOODOOODO,T'000O0OODOO
goog.

KlemOOODDODODOOODODOODODDOOODODOOODOOOODODOOoOoooooooo.

gooo (gobooob (gobodg
MrOQOQOGooo o o o
00000 Schottky O X o o
goooobood o X o

00,0022400000000000000000,0000000.
00 2.25 (00000000 KleinO).

e KleinO 'D00000O0OOCOO 000000000 ODOOODOOOOOOn
goooo.

e KleinO0 '00000D0D0O0ODOOOOOTO NielsenDOOODODOOOOODODDOOODOO
goboobbooobooobooobooboo.

e 00 KleinO I'D0ODO d=1,2000,Klein0 I'000000000OOOO I'OOO
gbobooboooboobobuoobboobbooboon.

O000D0KleimOOODDOODOODODODOOODODDODODODOOODODODOO. 0DOOooOog
00, Kapovich [5, p.5] 00 0000000O.

23 00O0OO0OS, 000000

O0000,KleinO'O0000 aeBOTI-00T'(e) 000000000000 O0O0OO Sy
o0oooooo0. oo0,0000 S, 0000,000000,000000, Dirichlet 00O
00000000000,0000S8,000000000 DirichleeJOOO0OO0OOO0O0OO0OO
gooooo.

goobo,ggbobogobogob.bboggb,booboobbooboogbo.

00 2.26 (0000).
€esS,00000,006000000000 Cone(,0)0

Cone(f, 9) = {SC eBb ’4(575 - QZ‘) < 9’ H$ - 5” < COSQ}

0000. 00,2, yeRM 0000 L(o,y) 020000 2, y00000,00 Z(z,y) =
cos™ (@ -y/(llzllllvl)) COO.
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gbooogb,boobboooboooobog.

00 2.27 (00000O0).

0 Klein00O0O,¢eS,000.000eeB00000 {yalnenc OO0 00,000
nO0000 v,(a) € Cone(¢,/) 00000000000, 0000000000 (0 15). OO,
00000000000000A(M)000,0000000000.

00 2.28. 0000000000 00000O0, y,(e)0 (0 EucidO0D0ODO0O0OOOOOO.
o00,0000000000000.00,0028000000000,00eeB0O0OOOO
oobooboboooboooooo.

oooo,0o0000ooooooooooooo rocooooooooooooooo. oo,
oooooooogooo.ooboo,0b,000b0b000O00O0bDoboOoon.

00 2.29 (00,000).
€esS, 0000000000 HB(,r), 00000 HS(E,r)0
HB(E, 7)== B((1—r)&,r)={z €B ||z — (L -7r)¢| <r}
HS(&,r) :=S(L—r)&r) ={z eB [z — (1 —r)l| =r}U{&}

goog.
goooobo,booboboooboooobog.

00 2.30 (000000).

I'0Klein00O0O,¢{eS,000.000e¢eBO00000 {yplnenCc 000 0,000
nO0000 v,(a) e HB(¢,r) 00000000000, £6€eS, 0000000000 (O 16). O
0,00000000000000A,)000,0000000000.

Oo0o0o0ooo0oU00opoooOd0oOoD,00eeBO0DOO00O00OOOOOUODO,0ODO0O
OO0o0o0oooooO. 0oo,00o0doodoogooooo r-ocooogooooooooog
O0.00,000000000000000000 A CcA()DOODDOOODOOODOO.O
00, DirichleeDOODOOO.

00 2.31 (Dirichlet O ).

I'0KleinODOO,¢€S,000. 000eeBO000r>00,T-00(e)0000
HS(¢,r) 0000000 HB(,») D0DOOO0000000000, €S, 0 Dirichlet0000.
00, Dirichlet 000000000 D(IN)OOO,T'0 DirichletD0OOO.

00000 eeBOODO0O0O0D0O0ODO0O0OOOOO. Dirichlet O £ e DT) OO0 (00000
o0 r-oooooboogooooooog.

O0000,000000,000000, Dirichlet00 3000000. 000 300TI-00
goooobogbo,booboooo.
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01 00oooo¢ 016 0OOOOO0OO¢

000000 |00oboOdooooo r-oooooogd.
oo0o0oOd0 |ogbooooo r-ocoooooo.
Dirichlet O oo0oooo r-oooogoo.

goooobogooboboobooobooboboo. opob,0obboobbooboon.

00 2.32 (000000).
KleinO '000,6eS, 00000000000000000000,000zeB000

00 {YatnenCc 000 MO
1€ =@l _ 4,
L= flym(@)]| —

goobooboboooboooooo.

0000, 00 «.0000000000O0O0O0O0O0O0ODO. OO0,00000000000000
O0o0o0ooooIr-ooodoo “0”0d0000000oo0ooo0oo,0o0oooooooo
0000000. 000,a€eB0 & neS, 00000000 1:=&000000 pa,l) (0
17) O

2||la — &l fla =l
cosh p(a,l) = (2.6)
T €=l = lal?)

oo0ooo, “0” 0000000000000 00oogooo.

00 2.33 (00000).
z€B,acB,r>0000. 000000 A(e,r)0000 2000000 S, 000 b(z;a,r)
0,z00 A(e,7)0 S, 0000000,00,

b(z;a,r):={¢€S, |0 2000000000 A(e,7)000 }
0000 (0 18).
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017 p(a,l)

00 2.34 (0000000000).
¢eS, 000,00000000.

(1) ¢000000000D0.

(2) €0000000000000I000k>00,000€eB00000yeT0000!
0+()000000 kOODODOODOOOODO.

(3) 000 2,¢eBOO0OD0O0r>00,600000 b(z;~(e),r) 0000000000,
000,T={y}nen0000O

F):UNQ(F): AT ﬂ be’}/n

r>0 N=1n>N

gooo.

0O . Nicholls [10, Theorem 1.2.4] 0O 0O. O

00,00000000000000. 000,000 Poisson00000000000000.
000,6eS, 00<r<100r0000

e gt < 2]

HS(,7) {x B ‘ } {&}

goooobooobooboboobbooboo.oob,bo0obboobobooobDb.

o0 235 @000000).

KleinO I'000,¢eS,,0000000000000000000O0,000 zeB0O0O0O
oo {’Yn}nENCFD

€ = (@I _ . 1

lim = lim ——— =0
n—oo 1 — [y (z)[|2 n—oe p(yn(®),§)
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gboboobogooboooobo.
00000 x000000000D0DOOCOOO0O. 000, Dirichlet0O00O0O0OO0ODOO.

00 2.36 (Dirichlet O ).

KleinO I'D0O00 €eS, 0 Dirichlet 00 000000000000, 000eeBO0OO
O~yel'0¢eoD, 0000000000000O0O0. 00,D, 0000000 I'O Dirichlet
goooo.

0O . Nicholls [10, Theorem 2.6.3] 0O O . O

000,00 «00000000000000000. 000, Dirichlet 0000000000
00000000, Dirichlet 00000000 ¢00000000 I-000000000000
000.000,00000000000000000000000000000000. 000,
00000000000 S, 000000 Q:=S,\[A@)UD()] 0 Lebesgue 000000
000000000000000.0000000000.

0o 2.37.
0000S,0,S,=A)uDM)UQODO0O0O00. 00, Area(Q)=0000.

0O . Nicholls [10, Theorem 2.6.6) 0 OO . O

QUOUDO GarnettOO00D0O0,0000000000000000O0O0CDOOO (Nicholls [9]).
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3 DOoooooog

00000,KleinO T'O00D00 A(M0DDO0O0O0OOOOO 200000.00000,000
o0ooooooooooooo.ooo,oo0o0o0 S, 00000 200000.00,20000
O00 I-00o00o000ooo0,KlemOOOOODODOODOOOODOODOOOODODOOOO
oooboobooo,boooboobobooo.

31 000000

00000,000000000000000000000000000000. 00,0000
00000000000000 [13)000 [15]0, 00 Radon-Nikodym 0000000000
0 [14oo0oo0oooo.

311 O0O00O0OO0O0OO0OO0ODOO
00, “000000Doooo0” 00000, oo0oooooan.

00 3.1 (0o0).
X00000,2¥0 X000000000000000.2¥X0000»m000030000
(M'1), (M’2), (M/3) 000000, m0 X00O000OOOO.

(M'1) ACXOD0O000<m(A)<+o0o00000.00,m@)=000000.
(M'2) AcBcXO0O0O0O,m(A) <m(B)0O0D0D00.

(M'3) 0000 A, €2¥0000,m| [ JA,) <) mA,) 00000,
n=1

n=1
000000000, Lebesgue 00000000000 HausdorfOOOODOOOOO. OO0
goobooooob,0obbbooooobobboooobboboooobobbbooooobo. o
Oo0,0000000000000000C00000DO0O0O0O0, “0000” 000000000
gboo.gg,bgdboogoboobooob,ogboobboobuoobobooboobn
oo0ooooood, “c0dboo0oo”0o00oboogdooooooooog.

00 3.2 (@O00).
X000, mo2X00000000.9MO000 30000 (S1),(S2),(S3)ooooon,
MO XO0o-000000.

(S1) XemOoOO.
(S2) EemDO0,E:=X\EeMOooooo.

(83) DOOO E,eMmOO00, |JE, emooooo.

n=1
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0000, EeMOMO000MO0O000000)000,X0MO0 (X, MOO000
oooo.

00,0000 (X, MO000MOOO0 00030000 (M1), (M2),(M3)0000
00,p0 (X, MOO000000.

(M1) EeMODO00< u(E)<+o0000000.
(M2) p(0)y=000000.

oo

o
(M3) 000000000 EHEDJTDDDD,;L(UEn):Z,u(En)DDDDD.
n=1 n=1

0000,300 (X, Mp)00000000.

000 mOOO0O00OO0OD0ODOOOOOOd, Caratheodory 000,

m(A) = m(ANE) + m(AN E°) (A € 2X)

0000000 Ee2X 000000000 00000000, 000,000 9MO000
0 F O Caratheodory OO0 O0O0O0O000O0OOMOOCDOOOOO.

00000000 10000000,0000 (X, M) 000 XOOOOOOOOOOOO
0000 pd0ODOOOO0OOO0ODOOOOO0O0ODOO. XOOOOODODO pODOOOOO,000
000000D. 000, X000 p-000000000. XOODOOOOO fO,000000
ICROODO fY)eMODDOOO0OOODDOO, fOu-0000000.00,000 XO
0O p-000000000000000. XO00O0OOOOD f0,X0000000000(ND)
ooooooooono E,edMm, 00,

N

X=|JEw EnnE,=0 (m#n)

n=1
0000000 NOOOO e, 0000

1 ze€ekFE,

N
flx) = aplg, (), 1g, (x):=
®)= X onte, @), 15,0 {0 o

Ooo0oooooo, fO0000DOOO. 0O0O0,000000000.

00 3.3 (0000000000).
f0 X0O00O00 p-0000000.0000,X0000000 {s,}52,0,0002€X
oooo,
0<si(z) <so(x) <--- < spa) <--- < flz), lim sy(z) = f(x)

n—oo

ooboobooooo.

0000000, X00000 w0000 fO00 p0O0OD0OOOCOOOOOOO.
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00 3.4 (0000000).
E0OMO0O00000. fO000000(3.1)0000000000, f0 000 E0DDO
00

| @) duta ZanuE N E)

000, f0 X00O00O0 0000000, f0x000 ECOOOO

[ r@)duta) = s { [ sta)duto)

00000000000 D000D0000, Lebesgue0O0ODO0OO0OODDOO,000000 ([13,
00 H.7)), Fatou D OO ([13, 00 H.8]), Lebesgue 0 0 00O ([13, OO H.9]), Fubini 00 O
(15,00 3.35) 00000,

000, RadonNikodym O OOOO0OO. ODOOOOOO, e-000OO0OCODDOO.
(X,m,p)00000000. D000, p00000000 E,eMD

sOs<fOO XDDDDD}

goog.

w(E,) < 400 (neN), X = UE

000000000000, 0 c-0000000. OO0 pu(X)<+o0oOOO,pD0O0D0O0DO
aoo.

00 3.5 (Radon—Nikodym OO 0).
(X, mooooooo,w,vOe-O0OO0 (X, MUODODODOD w0 vOOOooooo, 00O,
y(E)=000 EeMOO0DD wE)=000000000. 0000, X000000 »-00

ood fD,I:II:II:I Femoooao
:/ﬂ@wm
E

0000000 vO0O0O0OOOO0OOOOOOOOOOOOD. OO0 fOpO0OvOOODODOOO
0000000, 0 v0000 Radon-Nikodym O OO OO, du/dv:= f000.

DDRadoanikodymDDD,DDD1DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD,DDD,
DDDDDDDDDDDDDDDDDD.DD,M,V,TDU—DDD(X,EUZ)DDDDD,uDyD
goooooobood,yO0r00ddo0ooooooooo. goog,

d(ayu + b d dv dy dpdv d du

dlaptbv) _ dp ydvdp dpdv de g

dr dT dr’ dr dvdr’ dv %

O0000. 000, Radon-Nikodym OOOOOOOOOOO.
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312 000000 BorelOOODODODO

o000, (X,d)0000000,X0000d00D0000000000000 BorelDOO
000000 BorelOOOOOODOOOO.

00,000000000000.X00.-000 BX)OOODOOODOOODOODOOODOOO
c-000000000. 000 BorelOODODDO,0000 FeB(X)O BorelDDOODDO. O
00,200 (X,B(X))0O BorelDODOOODOO, Borel D000 (X,B(X)) 0000 p000O0O
000000, p0 BorelDOOODO.

000000 BorelDO OO Lebesgue 000 Hausdorff 00000, 00000000 z€ X
O0O00d DiracOO D,

D,(E) = {; ;ﬁ (E € B(X))
0000000000000000. 00, Dirac0000000 D,({z})=10 1000000
000000. 000,00 p000 p):=p{z})>0000000,0200000000
0,0 wz)00ODO0O0O000. 00, BorelJOOD (X,B(X))00 Borel 0O 0000, O
000 x000000000000000000 w00000,suppp000. 000, X 00
NOODO {2}, 000 {a,}N_, 0000, Borel 00 pu:= " a,D,, 000D00,00 z,
000000,0 2, 00000 @, 000000. 00,000 supppu={z,})_,000.

Borel 0000000000000 DOOOOOOOOOOO0OOOOOOO. 0000000

gboobooobo,gobboooboooboobboon.

00 3.6 (000000 (cf. Federer [4, p.158])).
Borel OO FCc X OOOO

lim w[Ba(x,r) N E]

~0  p[Ba(z,7)] =1, By(z,r):={ye X |dy,z) <r}

O,p,000000000D0000zeFlFO0D000.000000DOx0pO0D0DOOCDOO.

Federer [4] 0 O, Radon-Nikodym 0 0000000000000 00D000DOO0O0OOOOO
goo.

00 3.7 (c.f. Federer [4, p.155]).
u,vO Borel0OOO (X,B(X)) OO o-000000 p0OvO0OOO0O0OO0OODOOOOODO.
0000, Radon-Nikodym 00O O

Ov000000C0O000000xeXODOOOOOOOO.

000000, “Radon-Nikodym OO” OO0O0O00ODOOCOCOOO.
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OO0 HellyOOODOOODOOO.OOOOO,000000000 XOODDOOOOOoOooo
g, 0b0b0dbboobooobooboboobobooboog.

00 3.8 (HellyDOooo).
X000000000000, {finten0 XOOOO0 Borel 00000 sup,,ey u(X) < 00
D00000000.0000,00 {4} 0000 {ftnm}ren 0,00 X OO0 Borel 00 O
00000,00,X00000000000 f0000

k—o0

lim /X F(@) dpnge () = /X f(x) du(x)
00000000 {famiren 0000,

000000000,00000 (15,0 4.19)000.

3.2 000000 HausdorffO OO Borel 0 OO Hausdorff O O

KleinO '00000 AYOOOODOOOOO,0000 S, ,0000000000. OO0,
000000000000 10000,000000 Hausdorff 0 OO Borel 0 00O Hausdorff O
O00000.00,Hausdorf 00 0000000000000 O0OO0ODOOOOO,0000000
O000. 00000000000, 00 [13,0140,0 150]00000000.

00 3.9 (Hausdorff 0O O).
(X,d)00O0O0O0,F0 XOOOOOOO,e>0000.00000,FE00000

oo
EC U Bay(xp,m0),0 <71y <€, x, €X

n=1

00 {B(%n,mn)lnen 0000. 000, EQ0 e-00000. 000000

HI(E) := inf { i ry

n=1

{Bd(:nn, rn)}

ne

O FED 5—DDDDD}
N

0o000,H(P)O e00D0O00ODO0DOO00DO0O0O0O0OD.000,s>00000

H(E) = Eh{r(l)Hg(E)

O0000,H°0 X0O00OD0OO0O0OOO. 000,s00 HausdorffOOOOOO. 00,0000
0 XO0O Borel0OO B(X)OOOOOO, O Borel 0100 Caratheodory 000000000
00 H°0 X OO BorelUODODODO.

0000000, 00 Hausdorff 0 00 Borel 0 00 HausdorffO OO O ODO.

00 3.10 (000000 Hausdorff 00O Borel 0 00O Hausdorff 00O ).
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0039000000 X0O0O BorelUO H*0O sO0 HausdorffOOOOO. OO, Borel OO
E € B(X) O HausdorffO O dimy E O

dimy E :=sup{s >0 |H*(E) =0}
gooo.

Borel 00O EF 0O Hausdorff OO O, s00 Hausdorff OO0 D0OO0O00OO0O00O0OO0 sOO0000O
0O.0000,00000000000000000 FO HausdorffOOO OOOOOOOOOO.
000, dimy F=inf{s>0|H*(E)=0}00000. 00O, Hausdorff 0 0 OO Hausdorff
000000 co000O00DO0O Hausdorf OOOOODOOODOOO.

00, Euclid 00 R 00 sO00 Hausdorff 00 H* O R 00000000 OO0O
00000000000000000000. 0000 e R, 0000k >0, d+1
00000 AeOd+1)0000,e0000 fo() :=ax+a, kO k(z) := kz, ADD
falz):=Az (zeRT)ODDDOD. 0000,0000000.

00 3.11 (s00 Hausdorff OO H*O0O0O0O00D0000). R 00 BorelOO EOODOD
H[fa(E)] = H(E), H[K(E)] =k H(E), H*[fa(E)] =H(E)
ooooo.

0000 Eucdid0O0O000O00OO0OOOOOOO0OO0OOD. ODO0OOOO0O00O0,0000
0[13,0 140]00000. 000000, s00 HausdorffOO H* O MébiusOOOOOOO
gbooboobooo.

00 3.12 (s00 Hausdorff 00 H* 0O MobiusOD DD OOOD).
v € M6b(R1) 0 R 00 Borel 10 EO 4(E) cRI0000O0D0DO0

Ho ()] = /E @) dH* ()
gooono.

O0,s=d+ 100000000 EuclidOO R+ OO Lebesgue DO OO OO0OODOOODOO
000000000. 000, EuclidOO R 00 Lebesgue 00 V O d+ 1 00 Hausdorff O
0H*0000000000000 (00 [13,p219 00 14.23)).

33 00000000oon

00000,000000000000000D0O0O0D S, 000000000000, s>0
goo.

Oo0 3.13 (0000 S, 00000o0).
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0000 S, 000000 {0,}2e30,000 2,2’ eBO000 0,00, 00000000
000, Radon-Nikodym 0 0O O

o2 () — (p(%f)

do

000000, {o,}eex 0 s000000000.

sO000000 {o.}2ep 0000000 BOOOOOOOOO. OO0, BorelOO E € B(S,,)
gbobooobogoboobb soboobooon.

o(z) = 04(E) = /E [p(z, £)]* doo(€) (« € B)

0o000oo000oo0oD BOODOOOODODDODOOOOODODO, 0000000000, OO,
KlenO I'0O00DO0O0O0OO0OO0ODOOO.

00 3.14 (0000S, 00-0000).
Klein 0 TO00000000000000 {oalees 0, 000z e B0 yel 00O,
V0, =041,y 000000, {0,},es 0 [-0000000DO.

r-0o0o0000o00ooog, BorelOO FeB(S,,) 0000 “200 vw(F)0O0OO0ODOO
vYz)0D0 EODODDODODODOODODOO” 000000000000, 00,-00000000
O00000.00000,Klein00 30000000000.

00 3.15(0000S 00sO0T-000000000O0O0O).
KleinO I'000,00000000000T-000 s000000 {o4}2es0 sOD0-00
0000000.00,0000 «)O

o) :={s>0|0000S,000000s00-00000000000}
oooo.

o000 S, 000000 sOO0TI'0000O0D0O0ODOO0O00OO0OO,0000000000
goooo.

00,s00T-000000 {o:}2ep 0 I-00000000. 000 MoébiusOOOOOOO
O0000ooo. I-ooo0000gooooo,yellO0OOOO SO0 BorelDO EOOODO

Ve oo(E) = /E (7 1(0).€))° doo(€) = [E I (€)* doo (€)

o0o000.000d0,yel'0000000O0 “O000 sOOOO”0D0000OO0O0O,sO “OO”
oo0dooooooo.0Dogo0oo,sO00 I-000oDo0o0 “co”oo0O0oooooo.od
O00,00000 RemannOOOOOOOOODOOO.

00 3.16 (00000 Riemann OO O OOOO).
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(M,g) 0 Riemann 00000, fO MODOO C-0000 ¢g000000,00,00 M
00000000 RO f*f¢g=hg0000000000000. 0000, f0 Riemann OO0 g0

oooo |f, O
1f'lg ::\/@::\/ﬁ
g

fO0 Riemann 00 ¢ 00000 |f|,000 pe MOOOD ¢g000000 MOOOO dO
ooo

goog.

d d
(), = lim (f(x), f(p)) —  lim (f(z), f(p))

e—p  d(z,p) dz.p)\0  d(z,p)
0000000,0000000.00,0000000000000000000. 000 £0 ¢
0¢gO0000 MOOOO C-0000000,00 MOOOOOOOO RO hOOO peMO
000 (f*9)p = h(P)gp O (¢*9)p = h(p)g, 0000000000

((po f)g)p = (f(¢"9)p = h(P)(@"9) rp) = (L) R(f(P) G(por)w) (P € M)

0oooo
(0o f) (D)o = &' (fF(P)glf (P)]g (p € M)

OO0000. Riemann OO OO0OOOOOOOOOO.

0 3.17 (Mobius 000 EucidOODOOOOO).
Mébius 00 v O Euclid 00 gr DOO0O00O |7 (p)lg OODODO |7 (p))DOD0OO.

0 3.18 (0000 S 0000000OOOO).

D000 go:=gr|S,, 000000000 dy0DOO0,20 ¢ neS, 000 do(&,n) 0 2
0¢&neS, 0000000 cos™'(£(6,7)000. 000,20000¢ 700000000
0.000000, MébiusOO v e Msb(RPH)YODOOD go00O00 (&) == |7 (€)]g, D
000 |/(§|00000. 00,zeBO00000O0D0O0O0O0O0O g, 0,20 0000 Moébius O
07,0000¢,:=Tfg000,000000000004d,0000,20¢,n€S,,000
de(&,m) O do(€,m) = do(T (), Te(n)) 000, Mébius 00 v € Mob(R*™) 00000 g, 00

000 @l =1l O

/ — lim dO(Tw(£)7Tw(n)) _ p(ryil(l')’g)
e () I Py

goooo.

00. 00, W) =/(€)|0000000n000n. 200000000000, [44(€)|00
000. 000 Riemann 00 g, 000 € €S, 0 (g2)e = |Th(€)*(90)e = [p(,£)]*(g0)e OO
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0000, 0 € Msb(RHY), z€B, €S, 0000 p(y~(x),€) = p(a, 7€) (x)| 00O O

ooooooooo,
b (7 ga)e [p(z, ()12 (v* go)e
h’z(fﬂ—\/ \/ m’g]z )

)
p(z,7(8) [(r*go)e _ p(z,¥(8)), ,
6 \ e ~ pwe 1
0 @),8)
p(z, &)
goodod,ogoogd. ]

o0ooooooo,0000S,00s00-0000000000000O0O0O0O0C0O00O0O0.

oo 3.19.
0000 S, 00 sO00T-000000 {oz}zep 0 BorelDO EO0OODO

vould) = [ [P e = [ o aoate

goooo.

ooo,0v710000000000 S, 0000000 FO0O0O0O,S,, 0000 BorelOO
v 0000 feFO fOEOOODODOOOOOODOOOOOO BorelODO ECS, 00000
od

FUE) = v[f(B)] = /E P2 du(e)

oooo00oo0o0 sO00 F-OOOOOOO. 00,700000S, 000000 ¢gO0OO000
Riemann O00O0OO0O. OO0O0O SO0 sOO0 I-O0ODOOOO0OOOOOOOOOOOOO.

34 00000000 Laplace-Beltrami OO OO OOOOOOO

O000,00000 BOOD0O0DODO0OODOODOOODOOOOOO. DOODOO,00 “00d
00000000’ 0000, 000000000000 D. D000, 00000000O00oO0Oo0
Laplace-Beltrami 00000000 . 0O0,0000000000000 Ahlfors [1, p.55-71] O
good.

00 3.20 (Laplace-Beltrami 000 ).

(M,g) 0 d+ 100 Riemann 0O O00O0ODO0. 0000, MOO C*-000000000O
0O C*M)0D000000000 AyO0 Ay :=divgradO0O0O0O. 000, M OO Laplace-
Beltrami 00D O0000. 00, Laplace Beltrami D000 M 00 C2-0000000000
C2(M)00 MOOOOOOOO0O000O0 CYM)00000000000.
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000,02eMO00000000 (#1,42,...,%441)0 M OO C2-000 fO0000

d+1 d+1
AN = A=Y (5] (Ve L a5 @

\/9(37) n j=1

O000.00,4g(z)0 ¢¥(x) 00000 1<4,j<d+10000

o 9 y -1
. —— ) —— .. .— ..
9ij(T) = g <8xi’ 833j> , (g (w)) = (gw(ar)> » V() =y /det (mﬂl’))
000000. LaplaceBeltrami 0000 000000.

0 3.21 (Euclid 00 R4 00 Laplace 000 A).
Euclid 0 0 R4t 00 Laplace-Beltrami 0 000, Laplace 000 A = >.92/022 000
ao.

0 3.22 (0000000 B, H 00 Laplace-Beltrami 00 0).
0000000000 (B, gy) 00 LaplaceBeltrami 0 0 0 O

B (1—1r2)2 2(d—1)7‘2
Ry, = 4 A+ 1—72 Or

000D0D00. 00,00000000000000. 00,00000000000 (HH?, gy)
O 0 Laplace—Beltrami 0 0O OO

d—1 0

Ay _x?l+l|:A_ ]

H Za+1 041
0000.00,000 z=(21,22,...,2a41) 0000.

00 3.23 (Laplace—Beltrami 00O Ap).

(B?*!,gg) O O LaplaceBeltrami 000 Ay O (H', gy) 00 Laplace-Beltrami 0 0 [
Ay, 0000 Laplace-Beltrami DO DOO000, A, 000, 00,B' 000 QOO0 C*000
fO0 QOO0 Ay(f)=0000000, f0 QOO00D0D00000000. HH'OOOOOOO
g,0bogobggoboog.

A,00000,0000000 B4 Ml 0000000000000000000000
000000,0yeMsbt (B O B OO C2-000 0000, Ap(for) = (Anf)oy
D0O0DO0. 00, fO0BHY'D00D00DO0O0DO00O,0yeMébt(BH)oDooooO
00 foyO B OOODDODODODOO.

0 3.24 (0DOODODOO).

S000000dADOOODOD S400 L-00 fO0000,B' 0000 Borel 00O
O {02} peparr O, dog(€) := [p(x, O)4f(E)dAE) DDO, B 0000 o0 2B O0OODO
o(x):==0,(S)0000. 0000, {0s}seperr 0 d0DO000OO00O00,c 0B OO0DODO
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0000000, 000000000000 B 0000 Borel 0000 {0y} pepars O Bt
DDDDDDDDDDDD.DD,DnGSdDDDD x0000000 Cone(n,/)0000O nDO
00000, o(x) — Area(S?) f(n) 00 0DO0DO0O0O00O00O (Ahlfors [1, p.69]).

0324000000 0000 BH'000000000000000000ODOO,0000
googoog.

00 3.25 (000 Laplace D0DO0O0OODODO).

0¢es?OseROODOO, Poissond p(-,¢)*0 B ODOO0O0DDO0O. 0000, B O
0000 LaplaceBeltrami 000 A, 0000000 s(s—d)00000000. 00, HAL O
00000, 0B 00000 s(s—d)00000000.

0 0. Ahlfors [1, §5.8] O O O Nicholls [10, Theorem 5.1.3] 00 0. O

000000,BH 0000 o(z)=0,(SY) 0000 s(s—d)00000000000000.
000 sO000000 {o,}eepe+: 0000000 1000000000.

3.5 000 Klein OO Patterson=Sullivan O O

O0000,000KleinO I'0O00O000O0OO0 S, 00§ OO-0000D0O0OO0DOOOO.
00,000 Klein00O0000,0000000000000,0000000046)00 -0
ooboobooooo.

35.1 00 BorelOO p, s 00

r,y€B,s>6)000.0000,0<P*(T;r,y)<oo00000.0000000000
000,0N(z) 000 «(y) 000 e *@ W) /Ps(Iyy,y) 0000 Dirac00 Dy, 000000
O0000,BO0000 Borel 00 iy s 00000. 000 pyp s O

Hysx,s = Z

~yel'

e—sp(@(y)) D
Ps(Tiy,y) W

0000.00000000, pywsB)=P I 2,y)/P(Iy,y) 0000000. 00, 2=y0
00, tewes 000 BorelOOOODO.

00 3.26. 00,y0 100000000000. 00000, pye,s 0 pes 000
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352 00 BorelOO p, 000 00000
ooo0oO0,s>46Il)00 s0O0100000,2z€eBO0000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O. O
00,z,2'€eB0000 p,s 0 py ,0000000000D. 000,00000000

Ha,s = Z

vyel’

D <
Ps(Tiy,y) 2;

e—sp(’ ()

sp(a:,z/)D — sp(z,a’) , 3.2
PS(F;y,y)e v(y) =€ Ha' s (3:2)

00000, pes < pers 00000, 00,0000000 S, 00 BorelOODODODODOD
er(»*) 0O00O0000000.00,feS, 00000000000000000

00 3.27 (000O0O0O0O0).
z, 2 €B, €S, t>000,Borel00 E€BB)000, E(t):=ENBt)000. 00
00,000 e>0000¢t>00,0<t<to0000DO tO0O0O,
0 (229 ]
— € I/75Et < ﬂmsE‘If < +é I/75Et
(Z25) o] B0 < el pr (1)
gdoooooooooao.

00.00,z,2,2€B,6eS,0000,2—£0000 e ?@2)/e=rl@2) gooQ

hm e_P(z”z) _ p(‘,r/’f) (3 3)
2g emP@2)  p(x,€) '

oooobOooooobobOo. oog,00 120b00b00o0b0bobobooooobooo.
BorelOO F€B(B)00O00 10 FOOOODODODOOOODODO

e—sp(@,7(y)) )
Ps(Tsy,y) =) (1)

Bz, s [E(t)] = Z

yel

- ¥

velv(y)eB(§:t)

Ps(T:y,y) lg (V(y))

e—sp(x (W) e—sp(z’ v (v))

—sp(z’'(y)) Ps(T;
~vel;v(y)EB(,t) € ( Y, y)

000. 0000 (33)00,e>000001t>00,0<t<to00t0 (y) € B(t)00
yelODOOO
s —sp(z,7(y)) s
(Fe9) < (229

p(e.€) e = \ pla’ )

Ooo00o0oOooooobo.oobboobo000yel’oooooOoOD,0<t<te 0D t0000

{(5&??&)5—8}uwﬁﬂﬂﬂ]éxmﬁﬂﬂw]S[(;ﬁi§%>s+a}uyﬁﬂﬂw]

goooo. O
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gboog,gbboooboobobogb.

0 3.28.
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[r]+1 [r]+1 [c]
Ne(r) < Ne(rl+1) = ) k) =S+ > nk) [S:=) n(k)
k=0 k=[c]+1 k=0
[r]+1 s([r]—=[e]+1)
e -1
S S + Z Cl€Sk = S + Cles([c}—’—l)es—_l
k=[c]+1
s([r]+2-7)
=S+ 61167657’
es —1
< Ap-e

000.000,r>R, 00000 0000 Np(r)<Ay-e"00000000,0000 Ao,
R,0000.000000000. O

00 411,00 4120000000000,0000.

0 4.13 (000000000000).
KleinD T'0000,6I) <o) 00000.00,033600,6)=al)00000.

o8



44 00000000 HausdorffOOO OGO OOOOO

00000,00000000 Hausdorf OO OOOOOODOOODOOOOOOOO. ODOO,
0000000000000000 Hausdorff 000000000000 OOOODO.

oo 4.14.
KleinO T'O000, {o,}.ep 0 sO0 I-000000000. 0000, dimyA(T) <sOO
goo.

O0.c¢c>000041000000000000,e>0000.000000,0000000
AT) 00000 00 {b(0;9:(0), ) ney 0000000000, OO, r(0;71(0),¢) < e OO
00000,ym el'000. 000000 {Y}nen O, 7(0;7,(0),¢) < e 00 b(0;9,(0),c) OO
oo

5.0\ | b(0s(0), )
=1

0000000000. 00000 b(n)0, 0 b(0;9,(0),¢) 000 7(0;4,(0),¢) 0000000

021 {b(0;7.(0),¢)} 0 {b(n)} 00D00. DOOOO0D0OOO.

00000,000004#000b(G)Nb(j)=000000.000,00 {b(n)}0000D0
00.0000,004.100

s > s Soo r(0;v,(0), c s
R < 3 (0 0).0)" =2 3 (10220
n=1 n=1
<A oolb(n)] = A-oo(U) < A-09(S,,) < o0
n=1
00000,e\, 0000 H*[A(T)] <occO0O00. 00, HausdorffO OO0 0000 dimg Ae(T) <
sgogooao. ]

29



00 4.15. 000000000000000 AT 0 e00000000,000000000
00000000,00 A>00,000 BorelOO E€B(S,) 0000 oo(E) < A-H(E) O
0O000D0000000000000.

00000 §IHO0I-000000000 Patterson-Sullivan 000000000000, O
goo.

0 4.16.
000 KleinO PO0000, dimy A(D) <§(T) 00000,

ooo,0 41300 4160000000000, 000000DOOOO0OODOOD.

00 4.17 (00O00000).
000 KleinO PO0000, dimy A(l) <6() =) 0D0000.
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5 00000000 KleinO

00000,Klein0000000000000000000 KleinOOOOOOOOO. OO,
0000600000 ) 000 6(T) <dimyA(l) D0000000000000000
ooooooao.

51 O00O0O0OOD0OOKleinOOOOODO

00000,0000000KlinO P00000000O0000O0 sO00-0000000
0ooo0o0oooooo.

000,z yeB,»>0000000000000 Np(r;2,9)0000000000. 000
000000000 KlinO 000000000 6:=6)000.0400000 41200
00,000 KleinO 0000 Np(r;2,y)0 " 000000000000000000. 00
00000000000000000000,00000000 Np(re,y) 000000000
000 ¢"00000000000000.

00 5.1 (Nicholls [10, Theorem 4.6.5]).
0000000 KleinO I'0D0O0D00OO0O0 A, Ry >00,0002,yeB0r>R 00

0o
Nr(r;z,y) < Age’”

O000000000. 00,0000 a1,r1>00,Nielsen00000000 20 z,y € ch(A)

dr>ro0oog

Nr(r;z,y) > a e’

000000000D0.00,00000 A:=AT)O00OO.

00,00000000s00DP-000000 {o,}.ez00000000000.00,s>6(T)
00 Poincaré 00 PS(M) 000000000 o0,[JA(l)] =00000,0 000000000
00 A(D) = A0 0000000 {o,}eee 000000000, 00D0,s<é§)0000
00O000. 000,46 =) 00000,000000000000 s=46I)00000
000000. 00,s00-000000 {o,}ees 0000000000000000000O
000, {o,}ees 00000000000000000000. 000,0000000 Klein
000000000 sO00M-000000 {o,}aes 0,000 s=46T)0000,000
Patterson-Sullivan 0 0000 00000000000000. 000,600 -00000
0000 Patterson-Sullivan 00 000000000000000,00000000.

00 5.2 (Nicholls [10, Theorem 4.6.4]).
00000 é:=461)000. ODDDO, Patterson—Sullivan 00 p 0000000 600
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Hausdorf 00 H° OO ODOO.

52 0DO000O00O00OO00O0OO HausdorffOODO OO

0000000 KleinO I'000,00000000 Hausdorff 00 dimy A (D) 000000
00000000. 00000000 Hausdorff OO dimy A(T)0000000000,000
0000000 A(T)OD0D0D0D0O0, Hausdorff 00 HY[A(D)] 0000000000000, O
000000 2000000000.

0o 5.3.
0000000 KleinO I'000, {o,}ees 0 s00 I-000000000. 0000,00 a
Aro>00,000000¢ecAN)00<r<r,00000 0000

a<O-O[BCi?S(£’r)]<A

gboobooboooooo.

00.A:=A) 000, Nielsen 000 ch(A)DODOD. 00O00,0€ech(A)00D0ODO. OO,
0¢ch(A\)DDD0D0,0eU 000000 ch(A)ODDO K-00 U :=[ch(A)]g 000, ch(A)DD
000000000.00,K>000000 DCBOOOO [D)x00000 p0000 K-O
0 [Dlg :={zeB|p(x,D)<K}000.UDO0,00000-00000.000,70000
000000000, 000U0000000000000000 FCcBOOOO. 0OOOO,
d:=diam, FOO0O,c¢>00,c—d0 CO000 4100000000 CO000 ¢c—d>C0O
0ooooooo.
0,6eA)0DDODODD 0000000000 [:=060000,0U0000001cU
OD0O0. 000,00000r>00000 By, (§,7) =0b(0;k,c)00000<k<1000,
kfcoO0D000.0000,FO000000,k€er(F), p(v(0),k) <dDDOOyel'OOO
0.0000,A(0),c—d) C A(ké,¢) C A(y(0),c+d)00000. 000,00000000
000000000, b(0;7(0),¢—d) C b(0; k€, ¢) C b(0;~4(0),c+d) 0000, 000000 o
0000, oo[b(0;9(0), ¢ — d)] < 00[Ba, (&,7)] < 00[b(0;7(0),c+d)]00000. OO0,
90[b(0;7(0),¢ = d)] _ 00[Ba,y (§,7)] _ 00[b(0;7(0), ¢ + d)]
[r(0;kE, )]s 7 [r(0skE0)]* —  [r(0;kE, o))
0D00. 000, r(0;ké,¢) <xr0000000000 kO 0000000000000, O
(5.1)0000

(5.1)

g0 [Bdo (57 7")] - g0 [Bdo (57 T‘)]
re [r(0; k€, )]

oo00.000,0 (5.1)0000000O0DO0O0DOO0ODOO. D00, O (.1))0D0D0OO

o0[b(0;7(0), ¢+ d)] _ a0[b(0;7(0), ¢+ d)] <7“(0;7(0),c+d)>S
[r(0; K, c)]® (r(O; ~v(0), ¢+ d))S r(0; k&, ¢)
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00000000,00 41000000 (Nicholls [10, Lemma 4.6.1)) 000, 0 k, €000
0000D0000000000. 0000000000000.0000,00000000. O

oo 5.4.

0000000 KleinO I'O00,{o:}teep 0 sO00 I-O00000O000O0. OOOOOO
b>00,000 Borel0O ECAN) 0000 b-0o(E)<H(E)DOOOOODOODD. OO,
H*00000S,00 sO00 Hausdorf OO DO OO

O0.BorelUO ECAT)00<e<ro00 e000. Hausdorff OO D ODOOO, e >000
oo

0000 EOQ e-00 {By,(z;,r)}0000. 000000 EOOOO {By,(&,r:)} 0,7 := 27,
& € AT)N By, (z;,r})000. 0000,00 53000000 A>000000

Bdo(giari) Bd (J} 7“/»)
0 157 q

022 E00O0O {Bg(&r)}0000. 000000 ¢&000.

00(E) <) 00[Bay (&, mi)] S AY 1y =2°A) (r])? < 2°AHE(E) + 2° A’
=1 =1 =1

000.000,b:=2"°A"1'000,¢,¢ 0000 b-09(E) <H(E)DDODO. O

0000000 KleinO I'000 p O Patterson—-Sullivan 000000, p[A()] >0000
oboooooooan.

0 5.5.
0000000 KleinO T'000, 6T < dimyA(0) 00000, 000, o) = §(T) =
dimy A(T)0O0O0DDO.
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6 JO0O0odo KleinOd

00000,00000000000000000000000Klein000000000. O
0000000000000000,0000 §0)00000 of)000 §I) < dimg Ad(T)
000000000000,00000000000. 00, Klein0 0000000 BOOO
oooooooooo.

6.1 Borel UODODODOOODODOODOODOODO

00000,0000 (X,d)00 BorelOO v0 »-000 XO0OOOOOOODOO00OO0O0O
(Nicholls [10, Chapter 7)) 00000. 00, (X,d)000000000000000000, v
00000 (X,d)00 BorelDDOO0. 00,X0000000000»000000000
00.000,0000000.

00 6.1 (00).

XxROOXO000 ¢010000000000,00,0¢teRO000 ¢ :=¢(-t)0
00000300, (F1), (F2), (F3)000000 o0 XO0O0O0O0O0OOO. ¢, 00000000
oooooo.

(Fl) QDOZIdX.
(F2) prop, =9,y 0000 s, teROODDODOODODOO.
(F3) pDOODOODOO.

00,000 ¢eR0OBorel00 ECX0O00O ¢iv(E)=v(E)0000000,X0000
e0v-00000000.

go,+t0o0o0oooobobob. bbb, 0bbbo00o0o0obobobbobo00. booobo,00n
goooobogoooon.

00 6.2 (000000000).

Borel 0000 (X,B(X),»)0000 X0000 ¢0,000¢teRO000 ¢,0v000
000000000000,00,¢, 000 BorelOO ECXO000 v(E)=0,v(X\E)=0
000000000000, 0 v000000000000000,000 ¢0v000000
oooooooooo.

goooobogoooboobboobooobo,ob0boobbooboooboooboobg.

00 6.3 (0000000).
(X,B(X),v)0 Borel 000000, r»-000 XO00OOO o0 v0000000000000
0OoO00000.00, f,¢0 X00000000 »v0000 L-0000000,¢900000
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00 g¢g>000
/ g(e()) dt = +o0
0

Ovr0000000000000xeXODOOOOOOOOO.00O0O,

i o Sle@)dt [ f(z) dv()
r=too [Tg(py(z))dt  Jx 9(x)dv(z)

O0000o0bbodzeXUOOOOO.DO,vO00DOOOOO,g=100000

1
lim

T
1
Jim [ reena= s [ @
000000000 zeXOODODODO.

0O . Nicholls [10, Theorem 7.2.8] D O O. O

gbo,bo0boboobbooobooo,boooboobbog.

00 6.4 (000000).

€ X0DO000O0000000 FCXO0O000¢t,eRO,0neNOOOO ¢ (z)€F
00n—oo0000¢, »+0c00000000000,2000 000000000000
0000000000000 CO000. 00,v(C)=v(X)00000,¢0 XO0»00000
oooooooooo.

goo,g0boooboooobooboooobog.

00 6.5 (Nicholls [10, Theorem 7.2.9)).
Borel OO v 00000000, 0 XOvODODODOODODOOOOOO.

oo0oo0ddo “00o”oo0,00000000ooooooooogoo.

62 0000 T'MpOOOOO

00000, MprOOODO T'MrOOO0O0DDO0OO0DODOOOO. DOOOOO, “Mpr000
00000000 0D0O0o0”00000. 0000000000, 0000000 KleinOOO
goobooboo,0obooobooboboobboooo.

6.21 0000 T'BOOOODO
O00,000000BO0OOO0OT'BO0OOOOOOOODOOOO. BOOODOOOOO
O000000000000000,0000BO0O0O0OO0OO0OO0O0OOODOOO0O0OOO0O000 Q
O000O0. 0000BOOO Riemann D000 ODOO0OO0ODODD, 00000000000 (z,€)
010000000000000000000000 10000,00,B000000 T'BO

65



0000000000000 DO00DD. 00, (z,8)eT'BO02zeBO000000000O0
€eT!BOOODBOOOOODDDOOOODDDOOO (023).00,7T'BO0OOO 10000

dx)z — (€ 2)dx || 4

T e = el
0000,d+100 MébiusO0OODOOD Riemann 00000 (Ahlfors [1, p.75]), 00000
00000 T'BOOOOOd000.

00,0000 T'BOOOO MébiusOO v € Méb"(B)OOOO 7'BOO0OO0OCOO0O
000,000000000000. 000001 =(z,§) €eT'BOO0OO,0020000
000 7 :==I(-o0), ny :=I(+c0) 000, 00000 10 Eucid00O0O000000 lyig
000. 000,20 lpg 00 0. 0000000 s := p(2,lnia) 000, 20 lpig 00 1
0000000 s := —p(z,lmig) 0000, 003000 (n_,ny,s) 0000, T'BOOO

ds? := gp + deQ -2

Y(n+)

N+ N+

Uss -

023 (2,0 (n-,n+,s)000 0 24 MébiusOO v € Msbt(B) O OO

DD0O0D0 (0 23). 000000y e Msb™(B)ODOO, 1= (n_,ns,s) € T'BOODOD
Y=, n4,8) = (y(n-),v(ny),s+d,) 0000. 00,d, 000000 ~v()000 v()miq OO
00 dy == £p(y(Imia); Y)mie) 000000 (0 24). 000000000000, 00000,

00 (2,6 00000
w6 = () L)

0000.00,7T'BO0OO0OO o00000O0O0OOO.

00 6.6 (T'BOOOODO).
D000 7T'BO0OOO 0O

er(m=.ny,s) == (—,ny,s+1), teR,(n_,ns,s) €T'B

0000. o0 7'BOOD0D0O0OOOOOOOOOOOOOOOO,00000O0O0O.

goog,dbon 0O 7€M6b+(IB§)DDDDDDDDDDDDDDD.
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622 T'MrO0000000000000OOO0

O0000,KleinO TO000 T'Mr 000000 Patterson-Sullivan 00 p 000000
T'MrOO0O0O0D000O00.00000,000 p 000000 BOOOOO T'BOOOOOO
O00. 000, Sullivan O Ahlfors [1, p.78] 0 O 0O O Patterson—Sullivan 0 000000000
ogd.

00 6.7 (T"BODOODO).
Patterson-Sullivan 00 000000 T'BO0OC0O m, O

du(n-)du(ns)ds
dylae0) =

O000.00,00000 T'BOO BorelOOOODO. OO,6:=8I)0000.

) (77—,77+, 8) S TlB

O00m,0,e-000000000000000000.00,I000000000000OC
00. 0000, Patterson-Sullivan 000 v € T 0000000 du(y(€)) = |7 (€)]%du(¢) OO
0,0000011500 (14) 00 [lv(ne) = vl = ' ()l (=)l —n-IP 00000
ooog.

00, T'Mr00000 ¢ 0, Patterson-Sullivan 00 ¢ 000000 T'MrO0O00OO m, O
O00. 70 BOO MprOoOoooooo, [p-,ne,s] 0 (n_,ny,s) 000000000, OO0,
T'Mr=(T'B)/T00000 T'MrO00000 @O

Geln—ny,s] = lp(n—,ny,s +1)], t€R, (n_,n4,s) € T'Mp
O0O00. 000,90 yeMsb™(B)DOODDODODOOODODODOOODODOOODOO. OO,
Patterson-Sullivan 00 ¢ 000000 T'Mr 0000 m, 0000000, 000 T'MrOO
o-000 M, O
M, :={ECT'Mp |7 "(F)0 T'BOO Borel 0O }
0o0C0.0O00,Ilo000 7r'BOO0O0O0O0OD0 FO 1000,M,-0000 EOOOO
mu(E) :==m,[7 Y (E)NF], E€M,
0000.000,0000 FOOOODOODOOOOOO,m,000000000000000

ooooo.o000,m,000000000000.00,m,0 ¢-000000000,m,0
pe-00000ooooo.

6.3 00000000000 Kleind

00000,KleinO TO00000000 T'MrO000000000O00000O0OOO. OO
gobooobbog,opbooobbooon ﬁlM(TlMF)<OODDDDDD.DDDDDD
0000000000DO0000. D00O00O0O0OO, Nicholls [10)000000O0OOODOODO
goog.
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631 0000000000 KEnOOOO000

0000, m(T'Mr) <oco D000 Klein0 0000000000, Nicholls [10, Chapter
§)0000,0000000000000000000. 00,000000000000000
00000000000000.000000,00000000000000000000,00
000000000000000000000.

000, m,(T"Mr) <coOD0OO KleinO TO0000000000. 00000000000
00000,00 m,(T'Mr) <coODODOO KleinO0 TO00D00000000O000O0OOOO.

00 6.8 (Nicholls [10, Theorem 8.3.7]).
KlemO I'DO00Q0,000oooooO.

(i
(it

) ulAe(D)] = pu(S,,)0DODODO.

)
(iii)

)

) P

7

0 T'Mpr0O m,000000000000.

0 T'Mr0 #,000000000000000.

ros,xS,0puxp000000000000000.
‘T)=< PN =0co00000.000,00000000

(iv

(v

000000D000000000000,00000. 00, @()00000000. 0000
mO0000000000000 [2,¢ 00000000000 KcT'Mr0O, 3([z€)0000
000000000000000. 0000,:00000 00000000000 MprOOO
0000 [¢,¢ 00000000 «(K)0OOOOOOO0O0O0D0000000000 (0 25). O
0,0 T'Mp00 Mpr0OODODDO00000000O0OOOOO. OO, (v)00OOO0OOOO

02 000000000

S.. xS, 00T 0000~yel 0000 (&7 :=0E),y(n)0000. 00000, T'BO
roooooooood,S, xS, 0000000 BO00000O0O000000000000
oo.

DD,ﬁLN(TlMF)<OODDDD KlemO I'dO00O0O00O0O0COO0OO0OOODOO.
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00 6.9 (Nicholls [10, Theorem 8.3.7]).
M, (T'Mr) < co 0000 Klein 0 TO0000000000.

() D000 I-0000000000 &T)00000.

(i) OODODD YOO T-00000000000D0000000O0OO, 000 Patterson—
Sullivan 00 {pu,}.ep DODOOOOO.

(iil) p[A(D)]=p(S,)000D0O0O.

(iv) 0 T'Mr 0 m, 000000000000000.

00. m,(T'My) <ooDD0,m,0 $-000000000,00 6400 ¢0 T'Mp O 7,
000000000000000000. 000,00 68000000000. 000 (iii), (iv)
D0000. 0000,T0S, xS0 pxp0000000000000000000,T0
S0 x000000000000000000000.00,0033900 ()00000. (i)
0050 (p61)0000000000000. O

6.32 00000 KleinODOOOOOO

0000,00000KleinD PO0000000000000O. 000, Sullivan00000
000.00000,0000000000. x0 0000 Patterson-Sullivan 0000, OO
000 6:=6T)000. 000000 B 0000 O,

oui=ma(8) = [ e &) du(©)

S

d
oooo. od goHIZI,IB%dHDDDDD Laplace-Beltrami 000 A, 0000000 6(6 —d) O
ooooooo. oo, e, 00000000000000000000000A0.

00 6.10 (Nicholls [10, Theorem 5.3.3]).
roooooo Klem0OOO. OO0, D0 BOODOOTOODODOOO,K>00000
D(K):=Dn[ch(A)]x000. 0000,

| leuaPavio) < oc (6.1)
D(K)
00000. 00, [ch(A)]xk O NielsenOOO ch(A)DOODOOODODO K-ODOOODO.
000000,000000 D(K)0DO0ODO00O0O00000000000.

D(K)= |J Dey(K), Dey(K):=Dn[&n],
00,00000¢200000000.

00 6.11 (Nicholls [10, Lemma 5.3.2]). z € B 0000 [p,(2)]? O,

[on(2)]? = 45/ & = n|~*[cosh Ley ()] ™2 du(&)dp(n) (6.2)

Soo XS
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0000. 00, Lgy(z) 0 2000000 &mOooooooog.

00000, FubiniO0OO00O Lg(x) 000O000DO (26)000000000000000O0
O.000000,100000000.

oo 6.12.
0000000000 D0D0D0D De,(K)DDDDODD0DO W Dep(K)]O,KOOOOOOOOO
C'(K)ODDOOOOODO Dg(0)0000000000000000.

O00.0000 Dgy(K)OODDODOOO0,000000 Dg(0)000000000D00000
00000000000000000000D. 0000000000000 OO0OO C(K)OoDo
a. O

O00,00000. Sulivan00000000O00,0000000.

00 6.13 (Sullivan [11]).
rooogoo KleinOOOO. DDDD,ﬁl#(TlMF)<OODDDDD.

OoO0.0ooogg (6.1)DDDDDDD,
CO K (T'Me) < [ fpu(a)dVh(a)
D(K)

000000.00,C(M,K)0I'0 KOOOOOOOOOOOO. 000000 (6.2)0000
ooo,

)2 7)) = 49 [cosh Ley ()]~
/| Pl PaVi) = 4 / . [ /Smxgw e du(€)du(o)

=4 s _ d@)
- /Smxgw € —nl* /D@(K) [COSthn(m)]%] dp(§)dpu(n)  (6.4)

~ Teosh(K)? /S s dp(§)dp(n) (6.5)

€ —n|?
_ 4C(K)
~ [cosh(K)]? /Sxxsw

= C(T, K)m, (T Mr) <C(F,K) =

dVi(z)  (6.3)

1
/Dg,,(m ds] E s (E)du(n) (6.6)

4C"(K) > 6.7)

[cosh(K)]20

000.00,0 (63)000 (64)00 FubiniDO D00, 0 (6.4) 000 (6.5) 00 Le,y(z) < K
000000,0 (66)000 (6.7)00 w000 ANDODODOOOOO Z00000O00. O
0,0 (65000 (6.6)0000 6120000. 00000, m,(T'Mp)<ocoOODOOO. O

O00,00000KleinOOOO 68000 6900000000000000000O0O.
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64 0000000000000 HausdorffOO O OO

00000,0 /000000000, 00000 KleinO 'O0O0O0OO
dimy A (T) = 6(T)
ooooooooooond. dimHAC(F)gé(F)DDDDDDDDD 4000000,0000
ooo 5(F)§dimHAC(F)DDDDDD. O00D00DOoU0ooooO KlemOOoooooo,
S, 0000 Patterson-Sullivan 00 0000000000000 0O0O. D0O0O0O0OO0OOOOO

0,000 100000000.00,0000000000000000000,7T'MrO000 u,
v o0goo.

00 6.14.
weT'MrOO,teROveT ' MrOO0DO f,(t) :=d(u,$:(v))000. 0000,

lim —fv( )=0

T—+oo T

OmO000000000000veT'MprOOODOOOO.

00.00,teROweT'MpO000,0000 T'Mp 0000 ¢ 0 ¢4(v):= f,(t) 0000,
00, f,00000+¢00000000.00,t=0000 ¢(v)=/f(0)000.0000,

$(v) = tim L2 = SO gy 2] g Rt o)

h—0 h ~ h—0 h h—0 h =1

O00Yw)|<100veT'MprO0OD0OO0O0OO. 000, m,(T'Mr) <ooO0O 90 my,-O0
000000.00,v=[2,§0000 —v=[z,—¢ 0000 ¢(—v)=—(v)0000000

/TlMF »(v) dmy,(v) =0

DDDDD.D,%H(TlMp)<ooDDD 0 m,0000000D00000DO0.000,006.3

0O
N O B _
im o [ w@E )= | @) =0

T—+oco

O0m, 0000000000000 veT'Mr00000000.0000,00000000

1 [ veena=1 [ o= [ =1 - o)

goooo,boooo. O

S., 0000 Patterson-Sullivan 0 0000000000000 0O000,0000000.
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00 6.15.

M (T'Mr) < 0o 00 Klein 0 TO0000000 A>00 u(F)>0000000000
00 FcS,00000,000e>00000007>00,,0000000000000
£eFO00<r<r,00000 0000

B

O00000O00oO0o0oo0oOoUoUODO. 00,000006:=6I)0O0ODOO.

00.00,6eS,,0r>00000 p[By,(6,7)]00000000.¢eS,,t>000,2,€B
000000060000 p(0,2)=t000000000. 000000, DyecBO

D¢ = {y eB ‘ZOxty > g}

0000.00, L0z 0 2, 0000 20000000 0z, 7y 0000000, 000 Buclid
000000000 00000000 A>000 B(2,A)0BO00000000O0O0. 00,
A= (sinht)"' 00000000 (Beardon [2, p.157)). 000, Bye == D;e NS, 0000, O
0000 r>00000 By, (¢,r)=B,,000¢t00000000000.00,02600 70
t+0000 tanr = A= (sinh¢)"' 000000000, 00, w(Be)000DDO00O0. DOO

02 000

00000 (Beardon [2, p.148)) 00,y € D, 0000

cosh p(0,y) = cosh p(0, z;) cosh p(y, z¢) — sinh(Zz;0y) sinh(ZLxy0) sin(£L0x1y)
> cosh t cosh p(y, z)

00000,vel’'0000A(0)e D, e0000

e?070) > cosh p(0,4(0)) > cosh ¢ cosh p(v(0), )

> lep(mm(o))et
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00000.000,:={yel|y0)eD,}000,s>4T)0000

—S8
Z e—3r(07(0)) Z <lep(ﬂctﬁ(0))et> — 4Se—st Z e—sp(xt,7(0)) (6.8)
4

vEr vET’ yer”
O0000.00,7el0%0)el(0)000 20000000000, fe(t) := p(z,7(0)) O
00.0000,0000000 p(ze,v(0)) > p(7(0),7(0)) — fe(t) DOO OO

Z e sp(ze(0) < Z o~ 5P(7(0),7(0)) gsfe(t) — ,sfe(t) Z o—5P(7(0),7(0))

ver’ ~ET’ ~er’
O00.0000 (6.8)00

o5t Z e 5P(@1:7(0)) - 45 5fe(t) Z e 5P(F(0)7(0)) g5 gsfe(t) Ze—spwm(o»

~yeTY ~yeTY yeTl

OO00. 0000, Patterson-Sullivan 000000 (p.45) 00

45 sfe(t) 45 sfe(t)

1 . 3
yel” yel

000, s, 60000 {sp}nen 0000 po,s, 0 p000000 (00 3.34) 0000,

gsnesnfe(t)  40o07e(t)
p(Bie) = (D) < liminf yio5, (D) < liminf =

n— 00 esnt 65t

(6.9)

000.00,0000046:=46)0000.00,00000000006>0000.

00, u(Bg(€,r))/rS=c 00000000000, 00,7 =r7(t)0 Bgy(é,r) = Be 000
00000,0000 r=tan'(sinh¢)"' 0000000000000000. 000, r00
0000000 ¢00000000. 0000,¢> (log2)/200 t0000 sinh™'¢ > 2¢O
00000,00 tan™'90 #=00000 Taylor 000 tan "0 =60 +0(0) 0000000,
Ty=Ty(&)>00¢t>T,00¢0000r>e'000000000.0000,0<ce<d(I)
000000

M[Bdo(gar)] _ H(Bt,ﬁ) < 40621 . 1 — 4007e(t)—et
ro—e T g — edt e—t(6—e)
000.000,006.140 u:=[0,¢,v:=[z,¢ 000000000, 0000000000
000 ¢€S,0e>00000To=Ty(&e)>00,t>To000 fe(t)/t<e/5000000
D0000000D00. 0000, <@t «1000. 000, rg=re(£,e)>000<7r <7y

oo -o0ogd
M[Bdo<€7r)]

8
e <

oboobooboooooo.
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0,60 4,000000,00000>000000000000 FcS, 0 F:=Bg(&7r)
0000 w(F)>0000.00,rp=r()>00 € FOOODODDOOOODOOODOOD,

O<r<roOOdr0000O

p[Bay (& 7)]
ré—c

<A, (A:=4%
oooood. ooo,o0ooooon. ]

gooooboogobo,boooog.

0 6.16.

0 m,(T'"Mr) < co0000 Klein D00, 00000 6:=4§0)000. 0000,00
Oe>00000,H S A(D)]>000000. 00,H00000S,008-e00
Hausdorf OO OOO.

00. FOOO 6150000000, F:=FNA/(N)OO00. 00,e>000, H5(F) <
HO°[A.(I)]00000. 0000000000 54000000000. O

000, Hausdorf OO OO0 O0O0ODOODOO.

00 6.17.
i, (T'Mr) < oo 00 Klein 0O TO000 () <dimy A(0)0D0000. 000,

dimy Ao (T) = 6(T') = a(T)

ooooo.
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O ng
McMullenO OO OO0 Schottky DO O OO S?

000000 Cantor OO O Hausdorff O [

7 McMullenOO O QOGO

00000, McMullen [8§]00000000. 00000,d000000S40000000
FOOOODOODOSY00 s00 0000 v000,MarkovODODOOOO sO00 F-0000
vy000 s000000000000000000. 00,00000000000000000
00000 ((17)). 000000,0000 [17)000000. 00,00000000000, 0
00000000000000000000000.

71 4000000 SY00000000 Markov OO

0000000000000, 40000000 FO0O,S$°00 Riemann 00O 700000
ooooooo,oo,

F={f:U(f)—-S*|ffr=h000U(f)00000000AOOOO}

oooooo. 00,U(f) cS*0 Cl-000 fO0D00O000,7000000000 ¢00O0
00 SY00 Riemann 000 00. 00,00000000 c00000000 S%=R?U{co}
oooooooo,RYOO

4 2
= W a1l

000000000, 00,033000000000000,A0 f0-0000000000
00000 |f'|, =+/f7/r:==vhO0OO. 00, |f|=1f,000. d+100 Mdbius 00O
feMobT(BHHYODOOD,000000000000000000.

00,s00 F-O0OOO v00,S'0000 BorelOODOOO, 000 feFO f0 EOOD
O000000000000 BorelODO ECU(f)000DOOOO

g

VIJ(E)] = /E ) du(e) (7.1)

000000000.00,00000000000000,000,80000000 00O
0000 Ss‘00s00 F-0000 »000 (F,v)000.

0 7.1 (KleinO).

I'0dO0Klein0DOO, {0,}yeper 0 s00 T-000000000. 00, T0000000
stfooo.oooo, (T,e,) O ST00000000000000 S400 s00T-000000
O00.00x=0000,000 (71)000000000000000 c0000ODO0ODO.
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0,(F,v)000O0O MarkovO DO PODOOOO. O00O0OD v00OO0OOOOOODOODO,O00
00010 1000000000 v00000O0ODOODAO.

00 7.2 ((F,v)0DDOO Markov OO ).
P ={(P,f)}ie; 000000 (MPO)OD (MP5) 000000, PO (F,v)0000 Markov
00000.00,i;0 v[fi(P)NP]>000000.

(MPO) D ie 0000 fie}'DDD PO U(f;)00000000O0O0OO.
(MP1) 000 ieI0000 fi(P) UPDDDDD

’I)—)j

(MP2) i— ;00 j€I0000, ;0 PNfY(P)0000000000000O0.
(MP3) 00D i€ 0000 v(P)>000000.
(MP4) i £;000,v(P,NP)=000000.
(MP5) v[fi(P)]=v | |JP | =D wp)ooDDD.
i—7 =]
00,0 A0 MarkovOO POOOOOO.
0000, Schottky DO OO0 MarkovOOOOOOOOOOOOOOO.

0 7.3 (Schottky 00 00O Markov OO ).

st00 2m+n0000 BY,B,....,B+ B, Dy,....,D, 0000 (m,n) 000000
Schottky 0 T ODODOO (0 24). 00DO000DO0O0D,1<k<m0O000 BfO0OOO
R\ B, 000000 4 € MébT(BH)00,1<I<n00000 D,00000000
pr € Meb- (B DOO.

w0 I'0000 Patterson—Sullivan D000, (Ip) 0000 Markov OO P = {(B;, fi) bier
00000000, 00,71:={ieN|i<2m+n}000. 00,1<k<m0O000,
i=2k—-10000 f:==vw, P,=B000,i=2k0000 fz.—fykl,Pl—B ooo. d
0,1<I<n00000,t=2m4+1000 fi:=p, =D, 000. 00000 MarkovdO
P=A{(P, fi)}ierDOODO.

P2m 1

@ 0) rn rn
w O) - 0O)
O -0

0 27 Markov OO P ={(P;, fi) }ict
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00 7.4.
0730000 P={(P;,fi) 0 (T,x)0000 MarkovOODODOD.

00.00,(MP3)000000000.00i0000 wP)=00000000,:00000
000000000, 1<k<mO000i=2k-1000000, fi(P) D Ujo, P O suppp
000,00 0000000000

S u(Py) = P = [ 1@ du() =0 (7:2)
i#2k i
oo0. 00,60 I(C)00000O0ODOO. OO0, j#2c0000 pw(P;))=0000. 00O
00, Schottky 0 I(C) 00D DO AN(C) 00D DO pAT(C)] >0000000, AT(C)) O
{P),c;0000D0000DO0OO,

p(Par) = u(Pi) = p[AT(C))] > 0
i€l
000.000,0(7.2)0i=2000000000000000000000. 00,4=2k
00000000000000.00000000001<I<n0000i=2m+/00000
00,0 (72)000000004e /0000 u(P)=0000000,000 uADC))] >0
00000. 0000,0004e€l0000 w(P)>00000000000. 000000
i—j0,1<k<m0000,i=2k—-10000 j#2k0,i=2c0000 j#2k—10,
1<I<nD0000,i=2m+!0000 j#i00000000000.0000,00 (MPO),
(MP1), (MP2), (MP4) O, P = {(P;, fi)}se; 000000000000, OO0 (MP5) O,

S*\ supp 5 ST\ AT(C) > P £7(B)

goooo. O

7.2 MarkovOOOOOODOODOOODOODOO

00000,8Y0000000 FOODOO sO0 F-0000000 s0000000, Markov
00000000000000000000. 000000000000000, MarkovOO P
D00 R(P)OOOOOO.

00 7.5 MarkovOOQOQOO).

Markov 00 PO0OO0O000 R(P) O, R(P) := {(Py, fi)}ijyery 000D, OO,
i+ j0000 P;0 Py:=PNf'(P)000000S'000000000000,0000
R(IHO RU):={(i,5)eIxI|i—j}0000.

000,00000000000 MarkovOOOOOOODO. ODOODOOOOOOOOO 100
oooooo.
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0o 7.6.
(i,5), (k,)) e RI)DDODODO, (i,j) — (k) 0000000000,/ =k000,00 j—1
000. 00, (i,5) — (k1) 0 v[fi(Py)N(Py)]>000000.

O0.00,000000. (i,5)— (k,)000. 0000, 4+ 40 MarkovO DO OO (MP1),
(MP2)0ODOODO
fi(Py) N Py = fi(P;0 f7HP)]IN (P i (P)
= [fi(P)N PN [P0 f7H(P)]
= PN [P, N f(P)]

00000,00 (MP4) 0O v[fi(Pj)N(Py)]>00000000 j=k000000.000
0 (G,)eR(I)0D,j—1000.
00,000000.j=k000.000000000, fi(Py;)NPy="PcNf " (P) = Pu
00000.0000,k—10 P00 |ff(§>00000000,
0 < wlfulP) NP =wlfu(Pu)l = [ 1RO dv(e (73)
kl
O0000. 00 v(Py)=000,0(73) 0000 00000000000. 00, v[fi(Py;)N
(Pkl)]:V(Pkl)>ODDD7(Zaj)H(kvl)DDD u

00,00 R(P)O MarkovOODOODOOOOOO.

oo 7.7.
Markov OO POOOO,0000 R(P)0DOUO MarkovOO O QOO.

gb.ogoooob,bogon.

(MP1') 00O (i,j) e RI)DODOO, fi(Py) > |JPy0DODODODO.

(MP2) 00O (i,j),(j,l)eR(I)DDDD,fiDjPlijﬂfi_l(le)DDDDDDDDDDDD
oo,

(MP3) 000 (i,j) e RU)OODO, v(Py)>000000.

(MP4') (i,§) # (k,) 000, v(P; N Py) =000000.

(MP5') 00O (i,j) e RI)0D0DOO,

v[fi(Pij)] =v (U le) => v(Py)
gl gl
ooooo.

(MP1') O, (MP1) 0O

fiPy) = fPyn P =P > B | 74 (P) = | Pa

gl gl
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0ooooDooooo. (MP2)O0, (MP2)00 f;0 P;000000000000000000
Oo. (MP3)0,0 (7.3)000000000000. (MP4) 0O, (4,§) # (k) 000, i#kO
00,i=k00 j#1000000, P;NPy=[PNPR]N[f (P)Nnf(P))00000O0,
(MP4) 00O (7.3)000000000000. 000, (MPY)00OO. (MP1)OO, (i,5) € R(I)
0000 fi(Py)=P,0000000000.0000, (MP2)0 (MP5)00

o=v|fE)\NUPR|=v|fH|P\UH@®E

gl gl

51" dv(E)

‘/Pj\Uj,_,z fj_l(Pl)

000000, [f(&>000 »[P\U,., f;(A)000. 000,

pA\UPi=pP\UIPnst @) =P\ 5 (R
gl gl gl
0000000, v(Py) =v(U,,Py)000.000,10000000000.00,20000
DDDleDDDDDDDDDDDDDDDD. O

gobo,0b0bboooobboboooobbobboooo0. bbbooobbboooon
go.

00 7.8 (00000CO000O).

Sf0000000 FOODODODOOO $S400 s00 F-0000 v000 (F,v)00,7P =
{(P;, fi)}ier O (F,v)00ODO MarkovOOODOO. 00000, 00000000000000
ooooood.

(EA1) 0 i € IDD0000 2; € RO 100000,i— 00 je€lI0000,y; =
fiz;) e p,00O0O.

(EA2) 0000 T = (Tij)ijer O,

T, {\f£(yg)!1 i)
oooo.

(EA3) ¢ >0000,0000 7*:= (7% 00000000 X(T* D000, T* =100
0000e¢>0000.00,00000000000000,00000000000
D0oo0ooOooooog.

(EA4) a(P):=a000,00 «(P)00OD0ODO.

(EA5) 00 R(P)DOOOODO y; 0000, (EA1L)OOO.

0000000000,,000 R*(P)0000OOO «(R*(P)00DODOODO.
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0000000000000 00,0000 m:=(u(P))e000000000000DO0O0
goooo:

i i—j

mes=u(P) = S ulfT P = 3 [ 107 @) duta)
~ 1) (B = Y Thm,.

g i
O00,mO0 70000000 1000000000000000000.

00,00 (EA1) OO (EA5) 000D sO0 F-OOODOOD sO0O0ODOOO0OOO,000
00000 MarkovOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOO
O0000.00,0000000000001000000000,00000 MarkovODOOO
oooooboooobooobooo.

00 7.9 (0000 Markov O 0).

Markov 00 P = {(P;, fi)}ie; 0 c 0000000 700000000000O0O, 0000
K>10000i€l0i— j00ze PN f,(P)0000 |fi(z), >KO00000000O
O000000.0000,0000 KOOOOOP={(P,f)le 0 K-0DOOODO.

oo0o000,00 R(P)OODOOUOODOOOUOO,000000D0. DODO,00000
Schottky 00000000 O0O0DOOOOOO.

00 7.10 (00000 Schottky O).
ro,s'0oo2m+n0000 BY,By,...,B5,B;,Dy,...D, 0000 (m,n) 000000

Schottky 000, P = {(P;, fi)}ie; 00 7300000 Markov DO DODOO. 000000, 00
2000000 P={(P,f)}ic;0 0000000000,

(1) DBfDDDDDDDDDD 2400000 “000 MobiusOO” OODO.
(2) 1<k<mO0000 kODOO B,jl:l B, 0O0DOO0ODOOD.

O0.000SL 00000000 RA'00 2000 B(a,ri) 0 Blag,re) 0000, v €
M&b(R4Y) O B(ay,r1) 0 R\ Blag,m5) 0 “00000 MébiusO00O” 000, 00,y 0
B(ay,r1) 0 R4\ Blag,r2) 000 Mobius 00 vy (z) = rirae(z —ay)* +a2 0,00 a; 000
00000000 000 y=vo0y000000.000,00000 |y(z)] =, (z) =
rire/llr —a1||?000. 00,r =r, 000 Bla,r1) 00 |¢/(z)]>100000.

00,00 (1), (2)0000,P={(P,f)le00c000000000000000.00,0
0 (1)0000000000000000000.00,PO000O00O PNfY(P)0 P00
0000000000000000,00 (2)00000 PN Y(P)0000 |f/]> K >10
0000 K; 0000.0000,P={(P,fi)ler00c000000000000000. O

000000000000, MackovODODOOOOOODOOODODOOOOOODODO,00000
ooooooooboooooobooobooobo.boo,0boo0oobo0o.
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00 7.11 (McMullen [8, Proposition 2.1]).

00 r0000 K-0OOO MarkovO O P = {(P;, fi)}ie; D000, P,000 diam, (P) O
0000 Ly0O00. 00,000 PO OO0 RYP)DODODOOODOODOOOOODOOOO
000 L,0000.0000,n—o000000 L,=LyO(K™™)OD0OOOO.

McMullen 8]0 00000000CO0O,00000000. 0000O0O0OO,00 (17000
gbobooggbogob. bogobog,gbogbobuoobboobobooboon.

00 7.12 (McMullen [8, Theorem 2.2]).
S¢0000000 FOOODOOODO S*00 s00 F-OO0OO vOOO (F,v)OQO, P =
(P, f)}ier O (F,v) 0000 K-0OOO MarkovDODOO. 000D,

s=a(P)+ O(Ly) (Lo \,0)

O0000.000,L \ 00000 s~a(P)000. 000,00 71100n—000000
s=a(R"(P))+O(K")00000000000.

00 |fi(x)]0,c00000000D000000DDOOOODDOOO,000DO0O0O0O00ODO.
McMullen 8] 0000, 0000000000D000DO000DOO00ODOOO.

0 7.13 (McMullen [8, Theorem 3.5)).
00,S'00000300000000000000000 81,82, 800000000.0
0,i=1,2300000 S;0000000 p;000,000000000 (0,3)000000
Schottky 00 Ty := (p1,pa,p3) D00. 00,0<0<2r/30060,S'0 S, 0000000
0000000000000 00DO00D00D (O 28). 0000,0000 A(T'g) O Hausdorff

goo
log 2

dimy A(Tg) ~ ———28%
e ML) ~ 9 2T0g 0

(6. 0)

goo.

)
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8 S‘0000000 Cantord OO Hausdorff OO

00 McMullen 8]0 00000000 (0,3)000000 Schottky 0 'y 0D ODODOO.
Oooo00,st00000 (0,d+2)000000 Schottky O FgDDDD,DDDDDDDDD
00000 Cantor 000 Hausdorf OO0 4N\ 0ODOOOODOODOOOOO. O0O0,000000
OB 00000000000 Schottky 000000000000. 00,00000000
O0000000000000000,000000 MathematicaOODOOODOOO.

8.1 (0,d+2)000000 Schottky 0ODOODO SY0000000 Cantor 00

00000, McMullen [8] 000000000 (0,3) 000000 Schottky 0 Ty 00000
00,8400000 (0,d+2)000000 Schottky 0 T¢0 0000,

811 S‘0O000O0D000d+200000 Ald+2]

000,S¢00000d+200 A[d+2]cR* 0000000 d00000000000
O00.00,A[d+2/02000000000 [,000000000000000O,d+200
Ald+2]0000d+200000000.

d=1000,S'000000000000000 AB|0000.000,000003000
v1, vo, v3 €S1 0000, A[3] = ch(vy,v0,v3) 0000. 0000,i#5004,57=1,2,300
0020000000000 cos™*(v;-0;) 000000,000 6, 000.00,RH1 0000
0 XO0OO00OOODO ch(X)OD,XOOOOOOOOOOOOOOOOOooDO.00,X0n000
oooo,o00, X ={v,...v,} 000000 ch(X) =ch(vy,...v,) 000

U1

Sl

61

Vg 1 U3

029 0000000 A[3]

00,S'00000000dd+100000 Ad+1] cRI0000,Sf000000n
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0d+200000 A[d+2]CcRHIO0000000. 00, vgee == (0,...,0,1) € R OO
0. 0000<f<700600000SH'0,80000 {2441 =cosf} 00000, 00,
Sa~! = {(x1,29,...,2441) €S? |zg41 =cosf} 000. 00O, S 0000 sind 0000
O {(sin)z |z €S 1} 0000000 (030). 0000,Sy '00000000d+1000
000 Agld+ 1] = ch(vy,...,v411) CRTIO0D0, Apld+1] 000000 (sinf)ly_; 0000

A Ld+1 Vd+2

030 D000 A[d+2)0000 031 D000 Ald+ 2]

000000.00,d+200000000,i#, 000 |jy;—v,|00000000000 60
000.4,j000d+2000000 |jo;—v,|00000 (sinf)ly_; 00000, i=d+2,
j#d+20000.00,lg=(sinf)ly_, 000000000 (0 30). 00, lg=|[vase —v;]| O
vi2 00 SI' 00000000 [sin(r/2—6/2)]la=snf 0000 (0 30). 000,00000

{ld = (Sin G)Zd_l

(sin (75%)) Iy = sin 6

goooobo.bobogooo

2(d + 2) .1l
2 _ —9 1
Iz = R 0 = 2sin 5

O00. 0000000000606, :=60000. 000, 0000 Agld+1] =
ch(vy,...,vq41) CRF' 0000 v, 00000000, SY00000000d+200000
Ald + 2] == ch(vy,...,v412) CRLODOODO (O 31).

812 sS‘0O0O000 (0,d+2)000000 Schottky O I'é
000000000 (0,d+2)000000 Schottky O I'é 0, 0000000000. 00,0
00<#<6,0000000.
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00, diam, (B(a*,r,)NS*) =0000000 a € B OODO,t=¢t0) := ||a],r =r(0) =1,
000. 00,7, =+/]e*]2—1000, B(a*,r,) 000 S(a*,7,) 0 S*0000000000
D0000000 (p.15). 00,$Y000000000 A[d+2]0000 vy,...,v42 €S400,
1<i<d+20000040000a;:=(ty;) 000.000,040000 p; 000 S(al,r)
000000 pi(z) :==r%(z—a})* +a; 000,790 T¢:= (pi)1<i<a42 0000. 0000, 0

S(agi:7)

032 I'fooooooo
000000 d+200000 D;:=B(a;,r) 00000000,-0000000 p;0 S¢00
0000000 (0 1.18). 000, Id0 s400000 (0,d+2)000000 Schottky 000
0,000000 AT 0 Cantor 00O OO

8.2 Cantor 00 A(T'Y) O Hausdorff0O OO0

(0,d+2)000000 Schottky 0 T¢ 00D D0D0 ATY) 00D0DODOO0O00 Cantor 000
Hausdorff 000, McMullen 000000000 N\, 0000000000000.

00,0 T¢000 Patterson-Sullivan 00000, (T'¢, ) O Markov OO P = {(P;, fi) }ier
0000000. I:={icN|1<i<d+2}00,04€I0000 P := B(a;,r) NS,
fi=p000. 000,0 710000000 MarkovOOOOO. 00000000000
0000000, Hausdorf 00000000000, O000,4+— j04i+#;000000
0000,z € B0 yy; :=p; (z;) € LO00. 000000,00 T = (Ty)1<ij<dra O
0000. 0 P0 EucidOO 70 P,000 ¢; € R20 2, 0000,60\,0000 0 ~ 2r,
lz; — ail|> ~2(d+2)/(d+1)000,i#;0000

1 r? 0>  (d+1)6°

— 1o () = ( ~ = =:t (6,0
)~ P Y e T sy OO
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gboobooo.obb,0o00booboobg.

oo 8.1.

ceCOO0OONn+100000MO,000000000000 eUOOOOO, OO,
M = (a(l —dij))1<ij<nt+1 0000. 00,00 Kronecker 0 600000. 0000, n+10
0000 MOOODOO &y(z) 0,

®yr(2) = det(zE, 1 — M) = (x — da)(z + a)?
goo.

O00.n0000000000.00,n=000000000000.00,n=k—-1000,0
00000000 »n=k000000000000. 0000,

Oy () = det(xEypy1 — M)

xr —a —a ... —a
—-a T —a —a
—det| -2 —a =z ... —a
—-a —a —a x
xr  —a —a —a —a —a
—-a T ... —a —a —a
=det | . ) .| —(=a)(k—1)det
—a —a x —a —a x
—a 0 0
—a xT+a 0
=(z—(k—1a)(z+a)* 1 —(—a)(k —1)det ,
—a 0 Tr—a
={z— (k- Da}(z+a)*" ! —a*(z +a)*"
= (z — ka)(z + a)”
O00,n=k00000000000000.0000,000000. ]

oooo,d+2000007T*0000000,00 8100
det(zEy1q —T%) ~ (x — (d + 1)t%) (z + t*)*+?

0,0\, 000000000000000000. 000,7*00000000 A79 O
AT ~ (d+1)t*000. 000,1=@d+1)t*0000000¢>000000,a=
log(1/(d+1))/logt 000. 00,00 71200

—log(d+1) log(d +1)

5(T4) ~a= =
(%)~ a log 0% — log 12 log%—QlogG

0\ 0)
00000.0000,T¢0000000000000 dimyA(TY) =46 000,0000.
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00 8.2 (Cantor 00 A(T'9) O Hausdorff O 0).
(0,d+2)000000 Schottky D T¢ 00000 AT 00O0DO0O0O0O00 Cantor 000
Hausdorff 000, 6\, 000000000000

log(d +1)

log 8%112) —2log6

dimy A(TG) ~ 6\, 0) (8.1)

000000.00,0330000 d=10,100,10000000000.

= ;
(5 o 20 40 60 80 | 100 | | 1é0

033 0 (8.1)0000 (00D0:40,000:Hausdorff000D0)

83 S'0O0D0O0D0O0O Cantor 00000 HausdorffO OO OO

McMullen [8] 0000, 0000000000,B?200000000000. 00000000
0000000000 Schottky 0000000000000 OOOOOO.

00, Bucid 00 RPO0DOD00O0000O (z1,20) D000 e := (1,0), ex := (0,1) O
00,0<60<7/20060000. 00,0<t<100t0000000veS 0000
vei=tv,r:=+/1—t2000.000000,S'0000 B(v,r)NS'0000AO0O0O0
0<t<1lOOO,r:=7000.00,B(v,r) 000 Sk,r)0S'000000000. O
00,0:i=1,20000 a; =a(t):=te; 000,000 Schottky O G§ O G} := (T, Tu,) O
000 (0 34). 000 ¢0000000,00000000100KleinO0O0OO. 00, a€ B2
0000 7,00 0000000000 B2000 MébiusODO0O, B(a*,r) 0 R2\ B(—a*,r)
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